Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа N 1» Кировского района г. Казани

Утверждено
Приказом Директора ДМШ № 1
от 2 июня 2014 года № 99/2
Ф.Н. Мубаракова

ОТЧЕТ

о результатах самообследования деятельности
Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования
«Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани

СОДЕРЖАНИЕ

1.	ВВЕДЕНИЕ	3
2.	ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ	3
3.	ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНО	Й
	ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	4
4.	СТРУКТУРА И СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ	7
5.	ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ	7
6.	КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ	9
7.	КАЧЕСТВО ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА	12
8.	ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ВНЕКЛАССНАЯ РАБОТА	14
9.	КОНКУРСНО-ФЕСТИВАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	15
10.	. КАЧЕСТВО КАДРОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ	41
11.	. КАЧЕСТВО МЕТОДИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	43
12.	. КАЧЕСТВО УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО И БИБЛИОТЕЧНОГО	
	ОБЕСПЕЧЕНИЯ	56
13.	. КАЧЕСТВО МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ	58
14.	. ВНУТРИШКОЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ	71
15.	. ЗАЛАЧИ НА 2014-2015 УЧЕБНЫЙ ГОЛ	73

1. ВВЕДЕНИЕ

Самообследование Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани (далее – Школа) проводилось в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", «Порядком проведения самообследования образовательных организаций», утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462, Постановлением Правительства РФ от 5 августа 2013 г. № 662 «Об осуществлении Положением мониторинга системы образования», «O порядке проведения самообследования в МБУДО «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани.

Отчет составлен по материалам самообследования деятельности Школы с 01.01. 2013 года по состоянию на 1 июня 2014 года.

При самообследовании анализировались:

организационно-правовое обеспечение образовательной деятельности,

структура и система управления,

образовательная деятельность,

воспитательная и концертная деятельность,

конкурсно-фестивальная деятельность,

методическая деятельность,

кадровое обеспечение образовательного процесса,

средства обеспечения образовательного процесса,

материально-техническая база.

2. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ

Полное наименование учреждения в соответствии с Уставом

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани.

Тип бюджетное учреждение дополнительного образования

Вид детская музыкальная школа

Организационно-правовая форма муниципальное учреждение

Наименование филиалов: филиалов нет.

Базовые площадки: 5

Юридический адрес:

420077, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Новороссийская, д. 109Б

Фактический адрес:

420077, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Новороссийская, д. 109Б

Телефон: 8 (843) 526-37-08 Факс: 8 (843) 526-37-08

Электронная почта: Myzwkola1@yandex.ru

Сайт: https://edu.tatar.ru/kirov/page520373.htm

Учредитель: Муниципальное образование города Казани

Директор:

Мубаракова Флюра Наильевна

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе:

Ярославцева Наталья Владимировна

3. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани основано 22 мая 1989 года решением Исполкома Кировского районного совета депутатов г. Казани №459.

Сведения о переименованиях школы:

С 10 августа 1990 г. – Коммунальное образовательное учреждение «Детская Музыкальная Школа № 1 (Зарегистрировано Администрацией Кировского района г. Казани «10» августа 1996 г. регистрационный номер 04-320.Глава администрации В.Г. Соловьев).

С 16 апреля 2001 г. Коммунальное (муниципальное) образовательное учреждение Детская Музыкальная Школа № 1 (свидетельство регистрации №1007/ю-н (16:50:04) «16» апреля 2001 г.

С 18 декабря 2003 г. – Муниципальное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа №1» Кировского района г. Казани (Распоряжение Комитета по управлению коммунальным имуществом г. Казани «О муниципальных учреждениях образования г. Казани № 2004р от 18 декабря 2003 г. Председатель комитета Р.К. Нигматуллин).

С 29 июня 2010 г. – Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани

(Распоряжение Комитета земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета г. Казани от 29.06.2010 № 668р. Председатель комитета И.Т. Фаттахов).

С 11 июля 2011 г. – Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани (Приказ Комитета земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета № 505 от 11.07. 2011 г. Председатель комитета И.Т. Фаттахов).

С 19 марта 2014 г. – Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» Кировского района г. Казани (Приказ Комитета земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета № 261/КЗИО-ПК от 07.03.2014 г.

Школа является некоммерческим образовательным учреждением дополнительного образования детей художественно-эстетической направленности, осуществляет образовательную деятельность детей и подростков по дополнительным образовательным программам художественно-эстетической направленности.

Школа в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации», федеральными законами, распоряжениями и указами Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законами, распоряжениями и указами Президента Республики Татарстан, постановлениями и распоряжениями Правительства Республики Татарстан, Международными актами в области защиты прав ребенка, нормативными правовыми актами Министерства науки и образования Российской Федерации, нормативными правовыми актами Министерства науки и образования Республики Татарстан, Уставом МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани.

Школа является юридическим лицом, имеет план финансово-хозяйственной деятельности, лицевой счет ЛБВ 74821221 — ДМШ №1 в ГРКЦ НБ РТ Банка России, обособленное имущество на правах безвозмездного пользования, печать установленного образца, штампы, бланк со своим наименованием и другие реквизиты юридического лица.

Школа самостоятельно от своего имени заключает договоры, является истцом и ответчиком в суде, арбитражном и третейском судах, совершает любые, не противоречащие законодательству Российской Федерации и Уставу Школы сделки.

Школа обеспечивает доступ к информации о своей деятельности в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и Республики Татарстан. Школа осуществляет свою деятельность на основе муниципального задания.

Внесение сведений о юридическом лице:

Свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц ОГРН 1021603063514; ГРН 2141690198769.

Дата постановки на учет в налоговом органе 02 октября 2006 г. ИНН/КПП 1656015482/165601001

Свидетельство о государственной аккредитации – регистрационный номер № 0468 от 17.09.2010 года

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности - № 5588 от 28.05.2014 года, Приказ МО и Н РТ от 28.05.2014 года № 3089/14.

Основным нормативно-правовым документом Школы является Устав МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани (утвержден Приказом председателя Комитета земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета № 261/КЗИО – ПК от 07.03.2014), в соответствии с которым Школа осуществляет в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, образовательную деятельность в области дополнительного образования.

Гарантией обеспечения трудовых прав и свобод работников Школы, создания для них благоприятных условий труда является Коллективный договор на 2014-2016 гг. Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани, утвержденный на собрании трудового коллектива (протокол № 2 от 3 апреля 2014 года).

Взаимоотношения между участниками образовательного процесса регламентируются Уставом и локальными актами Школы.

Выводы и рекомендации:

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани имеет лицензию на право осуществления образовательной деятельности (дополнительное образование детей и взрослых).

С 1 сентября 2014 года начинается обучение детей по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства «Фортепиано», «Струнные инструменты» (скрипка), «Народные инструменты» (баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара), «Хоровое пение».

4. СТРУКТУРА И СИСТЕМА УПРАВЛЕНИЯ

Школа самостоятельна в формировании своей структуры. Управление осуществляется в соответствии с действующим законодательством, Уставом Школы.

Формами самоуправления Школы являются Педагогический совет, общее собрание (конференция) работников школы. Порядок формирования органов самоуправления, их компетенции и порядок деятельности определяются соответствующими положениями, принимаемыми Школой и утверждаемые директором.

В Школе функционируют школьные методические объединения – это объединения преподавателей, работающих в одной предметной области, с целью совершенствования методического и профессионального мастерства педагогических работников, стимулирования творческой инициативы, разработки современных требований к процессу обучения и воспитания детей.

Заведующий методическим объединением подчиняется директору школы и заместителю директора школы по учебно-воспитательной работе.

Преподавательский состав школы формируется в соответствии со штатным расписанием.

Школа работает по утвержденному и согласованному плану работы на учебный год.

Выводы и рекомендации:

В целом структура МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани и система управления достаточны и эффективны для обеспечения выполнения функций учреждения в сфере дополнительного образования. В настоящее время в связи с утверждением новой формы Устава и получением Лицензии завершается работа по созданию новых локальных актов.

5. ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани реализует дополнительные образовательные программы:

«Инструментальное исполнительство» - фортепиано, скрипка, баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара;

«Хоровое пение».

Сведения о реализации дополнительных образовательных программ на 1 июня 2014 года

№ п/п	Наименование образовательной программы	Количество учащихся
1.	Инструментальное исполнительство:	167 человек
	Фортепиано	81 человек
	Скрипка	14 человек
	Баян, аккордеон	40 человек
	Домра, балалайка	16 человек
	Гитара	16 человек
2.	Хоровое пение	223 человека
	Всего:	390 человек

28 мая 2014 года Школа получила лицензию на осуществление образовательной деятельности по

- дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства «Фортепиано», «Струнные инструменты», «Народные инструменты», «Хоровое пение»,
- дополнительным общеразвивающим программам в области музыкального искусства «Основы музыкального исполнительства (по видам инструментов)», «Основы музыкального исполнительства (эстрадный вокал)», «Раннее эстетическое развитие»,
- дополнительной общеразвивающей программе в области хореографического искусства «Основы современной хореографии».

В связи с тем, что с 1 сентября 2014 года школа приступает к реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального искусства и дополнительных общеразвивающих программ преподавателями школы была проведена большая работа по созданию новых образовательных программ.

Разработаны следующие дополнительные предпрофессиональные образовательные программы:

№	Наименование	Количество программ учебных предметов				
п/п	программы	Музыкальное исполнительство	Теория и история музыки	Вариативная часть		
1	ДПОП ОМИ	4	4	3		
	«Фортепиано»,					
	срок обучения – 8 (9) лет					
2	ДПОП ОМИ «Струнные	4	4	2		

	инструменты», срок обучения – 8 (9) лет			
3	ДПОП ОМИ «Народные	10	4	2
	инструменты»,			
	срок обучения – 5 (6) лет			
	срок обучения – 8 (9) лет			
4	ДПОП ОМИ «Хоровое	3	4	3
	пение,			
	срок обучения – 8 (9) лет			

Разработаны следующие дополнительные общеразвивающие программы в области музыкального и хореографического искусства:

№	Наименование	Количество про	ограмм учебных пр	едметов
п/п	программы	УП	УП историко-	Предмет по
		исполнительской	теоретической	выбору
		подготовки	подготовки	
1	ДОП ОМИ «Основы	7	2	1
	музыкального			
	исполнительства» (по			
	видам инструментов),			
	срок обучения – 3 года			
2	ДОП ОМИ «Основы	1	2	1
	музыкального			
	исполнительства»			
	(эстрадный вокал),			
	срок обучения – 3 года			
3	ДОП ОХИ «Основы	3	1	1
	современной			
	хореографии»,			
	срок обучения – 3 года			
4	ДОП ОМИ «Раннее	2	1	-
	эстетическое развитие»,			
	срок обучения – 1 год			

6. КАЧЕСТВО ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ

Качеству содержания подготовки выпускников МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани придает большое значение. Анализу подверглись образовательные программы, учебные планы и весь учебно-методический комплекс.

Учебные планы образовательных программ МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани разработаны на основе Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам,

примерных учебных планов, утвержденных приказом Министерства культуры СССР от 28.05.1987 г. № 242 «Типовые учебные планы».

В 2011 году по всем учебным предметам образовательных программ преподаватели школы разработали рабочие программы учебных предметов, которые обеспечены списками учебно-методической литературы.

Все программы прошли обсуждение на заседаниях школьных методических объединений и рассмотрены на педагогическом совете.

Разработаны и утверждены в установленном порядке требования к итоговой аттестации выпускников.

Каждая учебная дисциплина предусматривает аттестацию в виде контрольного урока, зачета или экзамена.

Структура, содержание и трудоемкость учебных планов подготовки выпускников отвечают требованиям к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников.

В МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани сформирована система ранней профессиональной ориентации учащихся. Основные направления в работе по ранней профессиональной ориентации:

- установление связей с КМК им. И.В. Аухадеева, КГУК и И с целью продолжения профессионального образования в области музыкального искусства;
 - участие в концертах, фестивалях, конкурсах, мастер-классах;
- проведение собраний с целью информирования учащихся и их родителей (законных представителей) о возможности продолжения профессионального обучения в области музыкального искусства;
 - информация о проведении «Дня открытых дверей» в КМК им. И.В. Аухадеева.

Итоговая аттестация выпускников является обязательной и осуществляется после освоения образовательной программы в полном объеме, определяет уровень и качество освоения образовательной программы в соответствии с действующими учебными планами. Требования к содержанию и формам итоговой аттестации по программам художественно-эстетической направленности определяются школой на основании требований к уровню подготовки выпускника Школы по видам искусств, разработанных и утвержденных Министерством культуры Российской Федерации.

Текущая и итоговая аттестация выпускников осуществляется в установленные сроки и проводится школой самостоятельно в форме выпускных экзаменов.

Предусмотрены следующие виды выпускных экзаменов: исполнение программы, письменный и устный ответ.

Учащиеся, окончившие Школу и успешно прошедшие итоговую аттестацию, получают документ о соответствующем обучении.

Анализ содержания подготовки выпускников через организацию учебного процесса по всему перечню учебных дисциплин, реализуемых в ДМШ № 1, показывает, что учебный процесс организован в соответствии с нормативными требованиями дополнительного образования.

Информация о выпускниках, поступивших в ССУЗы культуры и искусства в 2013 году

	2013 год							
Всего	Всего: 15 выпускников							
1	Мотыгуллин Адель	Музыкальное искусство. Народные инструменты, балалайка	Казанский музыкальный колледж им. И.В. Аухадеева, 1 курс					
2	Кашаева Резеда	Музыкальное искусство. Теория музыки	Казанский музыкальный колледж им. И.В. Аухадеева, подготовительное отделение					

Информация о выпускниках, поступающих в ССУЗы культуры и искусства в 2014 году

	2014 год						
Всего	Всего: 24 выпускника						
1	Кашаева Резеда	Музыкальное	Казанский музыкальный колледж им. И.В. Аухадеева,				
		искусство. Теория музыки	им. И.В. Аухадеева, 1 курс				

Выводы и рекомендации:

Уровень требований, предъявляемых к выпускникам, и результаты позволяют положительно оценить качество подготовки выпускников.

Показатели средней учебной нагрузки соответствуют требованиям. Нарушений норматива средней учебной недельной нагрузки не выявлено.

7. КАЧЕСТВО ОРГАНИЗАЦИИ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА

МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами, разрабатываемыми Школой самостоятельно.

Организация образовательного процесса регламентируется:

- учебными планами;
- графиком образовательного процесса;
- расписанием занятий.

Предельная учебная нагрузка на одного учащегося устанавливается в соответствии с учебным планом, возрастными и психофизическими особенностями учащегося и требованиями СанПиН.

Единицей измерения учебного времени и основной формой организации учебного процесса в Школе является урок. Продолжительность одного урока (1-7 классы) составляет 45 минут в соответствии с учебным планом и нормами СанПиН. Для детей дошкольного возраста – 35 минут.

Формами промежуточной аттестации могут быть зачет, контрольный урок, академический зачет и др.

Установлена пятибальная система оценок.

Перевод учащихся в следующий класс по итогам учебного года осуществляется приказом директора школы на основании решения Педагогического совета.

Учебный план Детской музыкальной школы № 1 Кировского района является основным документом, определяющим содержание образовательных программ, реализуемых Школой. Учебный план Школы призван направить образовательной процесс на решение следующих задач:

- обеспечение условий для сохранения и совершенствования лучших традиций отечественного художественного образования;
- обеспечение условий для выполнения одной из важных задач художественного образования, связанной с вхождением ребенка в мир искусства, освоения им выработанных мировой культурой ценностей;
- использование вариативных подходов в целях адаптации образовательных программ к способностям и возможностям каждого обучающегося;
- максимальное использование творческого потенциала педагогических работников Школы.

Структура и содержание Учебного плана Школы ориентированы на выявление и реализацию способностей ребенка на всех этапах его обучения, создание наиболее благоприятных условий организации учебного процесса. Данный принцип позволяет определить перспективы развития каждого ребенка и, тем самым, дает возможность большему количеству детей включиться в процесс художественного образования.

В обязательную сетку часов включены предметы по выбору, назначение которых состоит в получении обучающимися важных практических навыков (свободного владения музыкальными инструментами, умения играть в ансамбле, аккомпанировать, применять в музицировании теоретические знания и т.д.), необходимых выпускникам школы для дальнейшего активного отношения к музыке.

Определяющим принципом введения в учебный план того или иного предмета по выбору является желание самого обучающегося или его родителей (лиц их заменяющих) заниматься этой дисциплиной. Перечень предметов по выбору для конкретных обучающихся утверждается решением Педагогического совета школы.

Образовательная деятельность осуществляется в процессе аудиторных занятий и внеурочных мероприятий. Для ведения образовательного процесса установлены следующие формы проведения занятий:

- индивидуальные и групповые занятия с преподавателем;
- самостоятельная (домашняя работа) учащегося;
- контрольные мероприятия (контрольные уроки, зачеты, экзамены, академические зачеты);
- культурно-просветительские мероприятия (лекции, концерты, фестивали, беседы);
- внеурочные классные мероприятия (посещение концертов, классные собрания, концерты).

В настоящее время обновляются нормативные документы, регламентирующие организацию учебного процесса.

Количественный и качественный показатели реализации образовательных программ по итогам 2012-2013, 2013-2014 учебного года

Учебный год	Контингент	Количество	Успеваемость учащихся		
	учащихся	выпускников	Обучается на «хорошо» и «отлично»	Количество выпускников- отличников	
2012-2013	390 чел.	15 чел.	91,2%	2 (13,3%)	
2013-2014	390 чел.	24 чел.	89,23%	4 (16,6%)	

Выводы и рекомендации:

Организация учебного процесса соответствует требованиям нормативно-правовых документов.

Качественный и количественный показатели реализации образовательных программ стабильны.

Необходимо продолжать работу по совершенствованию качества организации учебного процесса, внедрению форм обучения на основе применения инновационных технологий.

8. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ВНЕКЛАССНАЯ РАБОТА

Реализация воспитательных мероприятий осуществляется с учетом действующего законодательства РФ и РТ, Плана учебно-воспитательной работы школы.

Воспитательная работа охватывает весь учебный процесс и внеурочную деятельность. Основное внимание уделяется решению следующих задач:

- формированию личностных качеств: нравственности, порядочности;
- усиления внимания к гражданскому и патриотическому воспитанию через пробуждение интереса к русской и татарской истории, культуре;
 - приобщение к художественному творчеству, выявление одаренных детей;
 - формирование здорового образа жизни через сотрудничество с родителями;
 - включение семьи в единое воспитательное пространство.

Воспитательная работа строится на системе общешкольных и классных собраний, тематических вечеров, концертов, конкурсов, фестивалей.

Эстетическое воспитание и чувство коллективизма осуществляется через работу в творческих коллективах, через организацию совместного творчества.

Используется социальное партнерство с общеобразовательными школами № 8, 32, 53, 57,151 и другими учреждениями через творческое сотрудничество и традиционные мероприятия.

Выводы и рекомендации:

Воспитательная деятельность МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани ориентирована на формирование социально-значимых качеств, установок и ценностей личности, на создание благоприятных условий для ее всестороннего гармоничного, духовного, интеллектуального развития, самосовершенствования и творческой самореализации.

9. КОНКУРСНО-ФЕСТИВАЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

2013 год – 2014 год (данные на 1 июня 2014 года)

Результативность творческих конкурсов (воспитанники) ДМШ № 1 (2012-2013 учебный год, данные с 1.01.2013 по 31.08 2013 г.)

Уровень	Название конкурса	Призовое место, участие	Ф.И.О. (коллектива) призера	Школа	Класс	Дата рождения (количество
Район	Творческий	Дипломант	Кирюхина Юлия	ДМШ	3	лет) 9 лет
	фестиваль-	I степени		№ 1		
	конкурс детей и	Лауреат	Романова Е. –	ДМШ	4	10 – 11 лет
	юношества	III степени	Сафиуллина Д.	№ 1		
	«Восходящая	Дипломант	Мифтахова М.	ДМШ	8	14 лет
	звезда» 2013 (38)	I степени		№ 1		
		Дипломант	Тюрина Е.	ДМШ	6	15 лет
		III степени		№ 1		
		Дипломант	Чумакова Е.	ДМШ	4	10 лет
		III степени		№ 1		
		Дипломант	Фарина Дарья	ДМШ	1	8 лет
		I степени		№ 1		
		Лауреат	Трио домристов	ДМШ	8	15 – 18 лет
		I степени	«Экспромт»	№ 1		
		Дипломант	Шарипов Тимур	ДМШ	4	10 лет.
		I степени		№ 1		
		Дипломант	Николаева С.	ДМШ	3	9 лет
		II степени		№ 1		
		Дипломант	Дворнова Софья	ДМШ	2	9 лет
		III степени		№ 1		
		Дипломант	Ассорти Дэнс	ДМШ	6	12 – 13 лет
		II степени	татории допо	№ 1		12 13 1101

		Дипломант III степени	Ассорти Дэнс	ДМШ № 1	3	9 - 10 лет
		Диплом участника	АхмеджановаАлия	ДМШ № 1	2	9 лет
Город	Городской смотр ДМШ и ДШИ (35)	Диплом лауреата	Сводный хор (30 чел.)	ДМШ № 1	5-7	10 – 14 лет
		Диплом лауреата	Данилина Дарья	ДМШ № 1	8	13 лет
		Участие	Ансамбль «Хорошее настроение» (4 чел.)	ДМШ № 1	4-7	10 – 14 лет
Город	Городской конкурс- фестиваль детских хореографических	Диплом участника	Танцевальный коллектив «Ассортиданс» (младшая группа)	ДМШ № 1	3	9 – 10 лет
	коллективов «Золотой башмачок» (25)	Диплом участника	Танцевальный коллектив «Ассортиданс» (средняя группа)	ДМШ № 1	6	12 – 13 лет
		Лауреат I степени	ГалиеваТансылу и хореографическая группа «Ассортиданс»	ДМШ № 1	2, 6	9 – 13 лет
		Лауреат I степени	Кирюхина Юлия	ДМШ № 1	3	9 лет
Город	Городской конкурс татарской	Диплом участника	Трио кураистов	ДМШ № 1	2	9 лет
	музыки «Кояшлыбулэк» (4)	Лауреат III степени	Абдуллаев Амир	ДМШ № 1	3	9 лет
Город	IX городской конкурс исполнителей на баяне, аккордеоне «Золотой камертон» (2)	Лауреат III степени	Дуэт аккордеонистов	ДМШ № 1	3 - 4	10 – 11 лет.
Город	Городской конкурс фортепианных ансамблей «Учитель — ученик» (2)	участие	Кашаева Резеда – Абдульминова Р.Р.	ДМШ № 1	8	14 лет
Город	Музыкальный фестиваль, приуроченный к Всероссийскому	Диплом	Ансамбль «Хорошее настроение»	ДМШ № 1	4 - 8	10 – 14 лет
	дню баяна, аккордеона и	Диплом	Дуэт аккордеонистов	ДМШ № 1	4	10 – 11 лет

	гармони «День баяна» (13)	Участие в мастер- классе	Калимуллин Алмаз	ДМШ № 1	7	15 лет
		Участие в мастер- классе	Спицин Павел	ДМШ № 1	8	15 лет
Город	Городской конкурс	Участие	Фарина Дарья	ДМШ № 1	1	8 лет
	исполнителей на струнных	Лауреат III степени	Шереметьева Ксения	ДМШ № 1	1	8 лет
	народных инструментах (4)	Участие	Агапова Юлия	ДМШ № 1	1	8 лет
		Участие	Успенская Элеонора	ДМШ № 1	8	15 лет
Республи- канский	Республиканский конкурс в рамках	III место	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	3	9 лет.
	предстоящей 27 Всемирной летней	диплом участника	Бармина Анна Родионова Валентина	ДМШ № 1	7	14 лет
	Универсиады 2013 года в г. Казани «Универсиада – 2013» (4)	диплом участника	Таланов Константин	ДМШ № 1	6	13 лет
Республи- канский	I Открытый фестиваль- конкурс «Монлыкурай» (3)	Диплом участника	Трио кураистов	ДМШ № 1	2	8 – 9 лет
Республи- канский	Открытый республиканский	сертификат	БабешкоДаниил	ДМШ № 1	1	9 лет
(20 чел)	конкурс творческих работ, посвященный	диплом «Юный участник»	ЗиганшинаАрина	ДМШ № 1	1	8 лет
	180-летию А.П.Бородина	сертификат	ХрамоваВера	ДМШ № 1	3	9 лет
	«Музыкальная палитра»	диплом лауреата II степени	Кукушкина Дарина -	ДМШ № 1	3	9 лет.
		сертификат	Мартынов Максим	ДМШ № 1	3	9 лет
		сертификат	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	3	9 лет
		диплом «Стремление к победе»	Евграфов Данил -	ДМШ № 1	3	9 лет
		сертификат	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
		диплом - «Мастерство исполнения»	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	3	9 лет

		сертификат	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	3	9 лет
		сертификат	ХамидуллинаЙолдыз	ДМШ № 1	6	12 лет
		сертификат	Гизатуллина Регина	ДМШ № 1	6	12 лет
		сертификат	Говорова Лаура	ДМШ № 1	6	12 лет
		сертификат	Хайруллина Карина	ДМШ № 1	6	12 лет.
		сертификат	ШаяхмитоваМиляуша	ДМШ № 1	6	14 лет
		сертификат	Гимранова Маргарита	ДМШ № 1	6	12 лет
		сертификат	Гаврилов Никита	ДМШ № 1	8	14 лет.
		сертификат	Тюрина Екатерина	ДМШ № 1	6	14 лет
		диплом «Мастерство исполнения»	Аухадиева Диана, ХуснетдиновИльназ -	ДМШ № 1	6	12 лет
Республи- канский	Республиканский конкурс- фестиваль	Лауреат II степени (финал)	Исмагилова Диана	ДМШ № 1	2	9 лет
	детского и юношеского творчества "Тат-ARS-Тан - 2013"(2)	Лауреат III степени (полуфинал)	Спицин Павел	ДМШ № 1	8	15 лет
Всероссий-ский	Всероссийский юношеский фестиваль татарской фортепианной и камерно-инструментальной музыки «Энжелер-2013» (1)	Диплом за лучшее исполнение пьесы	Данилина Дарья	ДМШ № 1	8	13 лет
Всероссий-	Всероссийская заочная олимпиада школьников по фортепианному искусству и исполнительству «Art of Piano» (1)	Лауреат II степени	Данилина Дарья	ДМШ № 1	8	13 лет
Всероссий-	Всероссийский конкурс	Лауреат I степени	Родионова Валентина	ДМШ № 1	7	13 лет

	презентаций «Гордость	Лауреат II степени	Гаврилов Никита	ДМШ № 1	8	14 лет.
	Отчизны». Формат конкурса «Учитель – ученик» (3)	Лауреат III степени	ХуснетдиновИльназ	ДМШ № 1	6	12 лет
Всероссий-	Всероссийский дистанционный	1 место	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
(44 чел)	предметный конкурс	1 место	ГалиеваТансылу	ДМШ № 1	3	9 лет
	«Dolphin» «Музыкальная	1 место	ГалиуллинаАделина	ДМШ № 1	3	9 лет
	страна» (Предметная	1 место	Мартынов Максим	ДМШ № 1	3	9 лет
	область: музыка 3- 7 класс)	1 место	Евграфов Данил	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Шарапов Богдан	ДМШ № 1	3	9 лет
		3 место	Семенова Ирина	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Кукушкина Дарина	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Храмова Вера	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Кузнецова Ксения	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Бабешко Даниил	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Бариева Алина	ДМШ № 1	3	9 лет.
		лауреат	ГиззатуллинаЭлиана	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Григоренко Павел	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Горбушин Артур	ДМШ № 1	3	9 лет.
		3 место	Семенова Полина	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Ковылов Станислав	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Красавина Яна	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Лапаева Валерия	ДМШ № 1	3	9 лет.
		1 место	Рыбаков Виталий	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Смирнова Валерия	ДМШ	3	9 лет

				№ 1		
		лауреат	Чумакова Екатерина	ДМШ № 1	4	10 лет.
		2 место	Рахматуллина Зарина	ДМШ № 1	4	10 лет
		2 место	Абдульминов Альфред	ДМШ № 1	4	10 лет
		2 место	Родионов Михаил	ДМШ № 1	4	11 лет
		1 место	ЗемдихановАзат	ДМШ № 1	4	11 лет
		2 место	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
		2 место	Топунова Маргарита	ДМШ № 1	4	10 лет
		2 место	Линькова Валентина	ДМШ № 1	5	11 лет
		2 место	БагаутдиноваАйгуль	ДМШ № 1	5	11 лет
		2 место	Зиганшина Милена	ДМШ № 1	5	11 лет
		сертификат	Биктимирова Алсу	ДМШ № 1	6	12 лет
		лауреат	ШаяхмитоваМиляуша	ДМШ № 1	6	14 лет
		лауреат	Тюрина Екатерина	ДМШ № 1	6	14 лет
		лауреат	Хайруллина Карина	ДМШ № 1	6	13 лет.
		лауреат	Аухадиева Диана	ДМШ № 1	6	12 лет
		лауреат	Гимранова Маргарита	ДМШ № 1	6	12 лет
		лауреат	Говорова Лаура	ДМШ № 1	6	12 лет
		сертификат	ХуснетдиновИльназ	ДМШ № 1	6	12 лет
		лауреат	Бармина Анна	ДМШ № 1	7	13 лет
		лауреат	Родионова Валентина	ДМШ № 1	7	13 лет.
Всероссий-	IV Всероссийский дистанционный	Дипломант I степени	Кашаева Резеда	ДМШ № 1	8	14 лет
кон	конкурс юных любителей	Лауреат III степени	ШаяхмитоваМиляуша	ДМШ № 1	6	14 лет
	музыки «Музыкальный эрудит» (номинация -	Дипломант III степени	Тюрина Екатерина	ДМШ № 1	5	14 лет
	(поминация -	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		

	музыкальная литература) (3)					
Всероссий- ский	Всероссийский заочный	дипломант	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	1	8 лет
(45 чел)	интеллектуальный конкурс для	дипломант	ГалиеваТансылу	ДМШ № 1	2	9 лет
	школьников 1-11 классов «Эрудит	дипломант	Колесникова А.	ДМШ № 1	2	9 лет
	России» 2013	дипломант	Ахмерова Лолита	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Бариева Алина	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Григоренко П.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Евграфов Д.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Максишкина С.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Рыбаков Виталий	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Шарапов Богдан	ДМШ № 1	3	9 лет.
		дипломант	Абдульминов А.	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Родионов Михаил	ДМШ № 1	4	11 лет
		дипломант	Хабибуллина А.	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Чумакова Е.	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Шарипов Тимур	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Земдиханов Азат	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Топунова М.	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Ильин Кирилл	ДМШ № 1	6	13 лет
		дипломант	Бармина Анна	ДМШ № 1	7	13 лет
		участник	Борзова Арина	ДМШ № 1	3	13 лет
		дипломант	Смирнова В.	ДМШ № 1	3	9 лет 9 лет
		дипломант	Кукушкина Д.	ДМШ № 1	3	
		дипломант	Мартынов М.	ДМШ № 1		9 лет
		дипломант	Храмова Вера	ДМШ	3	9 лет

				Nº 1		
		дипломант	Кузнецова К.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Дворнова Е.	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Николаева С.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	ЗиннатоваАделя	ДМШ № 1	1	8 лет
		дипломант	Дворнова Софья	ДМШ № 1	2	8 лет
		дипломант	Артамонова В.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Семенова Полина	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Гиззатуллина Э.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Глейдман А.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Шайдуллина 3.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Матвеева А.	ДМШ № 1	4	11 лет
		дипломант	Рахматуллина 3.	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Линькова В.	ДМШ № 1	4	11 лет
		дипломант	Хасанов Тимур	ДМШ № 1	4	10 лет
		дипломант	Умнов Владимир	ДМШ № 1	1	8 лет
		дипломант	Свилин Даниил	ДМШ № 1	1	8 лет
		дипломант	Свилин В.	ДМШ № 1	2	9 лет
		дипломант	Садыков Артем	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Кильдюшев Г.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Павлова Е.	ДМШ № 1	3	9 лет
		дипломант	Мамедова Ж.	ДМШ № 1	3	9 лет
Всероссий- ский	II Всероссийская дистанционная	12 место	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	1	7 лет.
(22 чел)	олимпиада по Музыке	10 место	Колесникова А.	ДМШ № 1	2	8 лет
		13 место	ГалиеваТансылу	ДМШ № 1	2	9 лет

		15 место	Валиева Айзиля	ДМШ № 1	2	8 лет.
		12 место	Гибадуллина Р.	ДМШ № 1	2	8 лет
		15 место	Галиуллина А.	ДМШ № 1	2	8 лет
		12 место	Ибрагимов Рияз	ДМШ № 1	2	8 лет
		11 место	Евграфов Данил	ДМШ № 1	3	9 лет
		12 место	Максишкина С.	ДМШ № 1	3	9 лет
		10 место	Семенова Ирина	ДМШ № 1	3	9 лет
		11 место	Родионов Михаил	ДМШ № 1	4	11лет
		11 место	Хабибуллина А.	ДМШ № 1	4	10 лет
		12 место	Багаутдинова А.	ДМШ № 1	5	11 лет
		13 место	Линькова В.	ДМШ № 1	5	11 лет
		12 место	Аухадиева Диана	ДМШ № 1	6	12 лет
		12 место	Хуснетдинов И.	ДМШ № 1	6	12 лет
		11 место	Хайруллина К.	ДМШ № 1	6	12 лет
		8 место	Тюрина Е.	ДМШ № 1	6	14 лет
		10 место	Шаяхмитова М.	ДМШ № 1	6	14 лет
		12 место	Кашаева Резеда	ДМШ № 1	8	14 лет
		9 место	Гаврилов Никита	ДМШ № 1	8	14 лет.
		9 место	Родионова В.	ДМШ № 1	7	13 лет
Междуна- родный	IV Международный конкурс -	Диплом дипломанта II степени	Дуэт скрипачей	ДМШ № 1	5 - 6	14 лет
	фестиваль исполнителей инструментальной музыки и	Диплом дипломанта II степени	Николаева Снежана	ДМШ № 1	3	9 лет
	классического пения	Диплом дипломанта III степени	Трио домристов «Экспромт»	ДМШ № 1	8	15 – 17 лет

	«Содружество талантов» (8)	Диплом дипломанта III степени	Успенская Элеонора	ДМШ № 1	8	15 лет
		Диплом дипломанта III степени	Шакиров Нияз	ДМШ № 1	8	14 лет
Междуна- родный	IV Международный конкурс — фестиваль детского и юношеского творчества «Виктория» (2)	Диплом дипломанта I степени	ШаяхмитоваМиляуша	ДМШ № 1	6	14 лет.
		Диплом дипломанта 1 степени	Кашаева Резеда – Абдульминова Р.Р.			

Результативность творческих конкурсов (воспитанники) ДМШ № 1 (2013-2014учебный год, данные с 1.09.2013 по 1.06. 2014 г.)

Уровень	Название конкурса	Призовое место, участие	Ф.И.О. (коллектива) призера	Школа	Клас с	Дата рождения (количест во лет)
Районный (1)	Районный конкурс патриотической песни «Поклон тебе, солдат России!» (ноябрь, 2013)	2 место	Долматов Влад	ДМШ № 1	6	13
Районный (7)	Районный конкурс	лауреат	Шаяхмитова Миляуша	ДМШ № 1	7	14 лет
	эстрадной песни	участие	Арташина Екатерина	ДМШ № 1	6	13 лет
	«Рождественск ое сияние»	участие	Сергеева Лейсан	ДМШ № 1	4	11 лет
		лауреат	Зиновьева Анастасия, Харитонова Юлия	ДМШ № 1	5,6	12, 13 лет
		участие	Гимранова Маргарита	ДМШ № 1	7	14 лет

		участие	Саттарова Диана	ДМШ № 1	8	16 лет
Районный (21)	Районный конкурс	Дипломант 3 степени	Дуэт «Перспектива»	ДМШ № 1	2	8 лет
	ансамблевого мастерства «Прекрасен	Лауреат 2 степени	Ансамбль скрипачей «Мелодия»	ДМШ № 1	7	14 лет
	наш союз»	Дипломант 1 степени	Трио кураистов	ДМШ № 1	3	10 лет
		Дипломант 2 степени	Ансамбль «Шатлык»	ДМШ № 1	4-5	11-12 лет
		Дипломант 3 степени	Вокальный ансамбль «Гармония»	ДМШ № 1	8	16 лет
Районный (85)	Открытый районный	Благодарствен ное письмо	Хор «Радуга»	ДМШ № 1	1-4	7-11 лет
	фестиваль хоровых	Благодарствен ное письмо	Хор «Мелодия»	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
	коллективов «Звонкие	Благодарствен ное письмо	Хор «Планета детства»	ДМШ № 1	2-4	8-11 лет
	голоса»	Благодарствен ное письмо	Хор учащихся старших классов	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Районный (15)	Районный фестиваль «Наследники Победы»	Диплом участника	Хор «Планета детства» и хор «Мелодия»	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Муниципальн ый (1)	Городской конкурс татарской музыки «Кояшлы булэк»	Диплом лауреата 2 степени	Исмагилова Диана	ДМШ № 1	3	9 лет
Муниципальн ый (2)	Городской конкурс ансамблей струнных народных инструментов	Диплом участника	Дуэт «Перспектива»	ДМШ № 1	2	8 лет
Муниципальн ый (2)	Городской конкурс эстрадной	Дипломант	ШаяхмитоваМил яуша	ДМШ № 1	7	14 лет
	песни «Рождественск ое сияние»	Участие	Зиновьева Анастасия	ДМШ № 1	5	12 лет

Муниципальн ый (1)	XI городской конкурс исполнителей на баяне и аккордеоне «Золотой камертон»	Дипломант 1 степени	Абдуллаев Амир	ДМШ № 1	4	11 лет
Муниципальн ый (15)	Проект «Поющая Казань», 9 мая	-	Хор «Планета детства», хор «Мелодия»	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Муниципальн ый (15)	Проект «Волшебники лучезарного города», 1 июня	-	Хор «Планета детства», хор «Мелодия»	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Муниципальн ый (2)	Городской конкурс вокальных дуэтов среди педагогов и учеников образовательных учреждений города Казани «Две звезды — учитель и ученик — 2014»	Дипломант 3 степени	Саттарова Диана – Давлетшина И.С.	ДМШ № 1	8	16 лет
Муниципальн ый (1)	Городской смотр ДМШ и ДШИ системы образования города Казани	Лауреат	Данилина Дарья	ДМШ № 1	8	15 лет
Республиканск	Открытый	Лауреат	Шаяхмитова	ДМШ	7	14 лет
ий (6)	конкурс мультимедийн ых презентаций	3 степени Лауреат 3 степени	Миляуша Тюрина Екатерина	№ 1 ДМШ № 1	7	14 лет
	по музыкальной литературе «В	Участник Участник	Хайруллина Карина	ДМШ № 1	7	14 лет
	мире музыки»	участник	Гимранова Маргарита	ДМШ № 1	/	14 лет
		Участник	Маричев Даниил	ДМШ № 1	6	13 лет
		участник	Романова Елена	ДМШ № 1	5	11 лет
Республиканск ий (2)	Республиканск ий конкурс-	участник	Файзуллина Лолита	ДМШ № 1	3	12 лет
, ,	фестиваль татарской музыки им.	Дипломант 3 степени	Дуэт гитаристов Фарина Дарья- Шереметьева	ДМШ № 1	2	9 лет

	Рустема Яхина «Кулендэяз»		Ксения			
Республиканск ий (1)	7 фестиваль- конкурс им. Сары Садыковой	Диплом участника	Кашаева Резеда	ДМШ № 1	8	15 лет
Республиканск ий (2)	1 открытый республиканск ий фестиваль-конкурс ансамблей «Народные узоры»	Диплом участника	Дуэт «Начало»	ДМШ № 1	2	9 лет
Республиканск ий (3)	II Республиканск ий Открытый фольклорный конкурс «Нократ дулкыннары»	Диплом лауреата 3 степени	Трио кураистов	ДМШ № 1	3	9 лет
Республиканск ий (1)	III Республиканск ий Открытый конкурс кураистов «Моңлы курай», посвященный Инберу Шафикову	Диплом лауреата 1 степени	Гарипова Диана	ДМШ № 1	1	7 лет
Республиканск ий (2)	VII Республиканск ий фестиваль-	Диплом участника	Абдуллаев Амир	ДМШ № 1	4	10 лет
	конкурс исполнительско го мастерства среди учащихся ДМШ и ДШИ «Камская мозаика»	Диплом участника	Исмагилова Диана	ДМШ № 1	3	9 лет
Республиканск ий (20)	Республиканск ий конкурсфестиваль хоровых коллективов	Диплом участника	Хор «Планета детства»	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Всероссийский (2)	14 Всероссийский конкурс	Участие Участие	Чумакова Екатерина Гимранова	ДМШ № 1 ДМШ	5 7	11 лет 13 лет
	патриотической песни «Я		Маргарита	№ 1		

	люблю тебя, Россия!»					
Всероссийски й (11)	Всероссийский дистанционный	1 место	Матвеева Ангелина	ДМШ № 1	5	11 лет
,	конкурс по музыке	1 место	Артамонова Вероника	ДМШ № 1	3	10 лет
	«Музыкальные инструменты»	1 место	Садыков Артем	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Абдульминов Альфред	ДМШ № 1	5	11 лет
		1 место	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	2	8 лет
		1 место	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
		1 место	Кукушкина Дарина	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Мартынов максим	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Храмова Вера	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски й (54)	Всероссийский дистанционный	лауреат	Глейдман Арсений	ДМШ № 1	2	8 лет
	конкурс по музыке,	лауреат	Шайдуллина Зиля	ДМШ № 1	3	9 лет
	посвященный международно-	лауреат	Хасанов Тимур	ДМШ № 1	4	10 лет
	му дню музыки, портал	лауреат	Бадрутдинов Дамир	ДМШ № 1	2	8 лет
	«Dolphin»	Сертификат участника	Гиззатуллина Элиана	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Семенова Полина	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Матвеева Ангелина	ДМШ № 1	5	11 лет
		Сертификат участника	Чумакова Екатерина	ДМШ № 1	5	11 лет
		Сертификат участника	Гизатуллина Регина	ДМШ № 1	7	14 лет
		Сертификат участника	Линькова Валентина	ДМШ № 1	5	11 лет
		лауреат	Мамедова Жасмин	ДМШ № 1	4	10 лет
		лауреат	Павлова Елизавета	ДМШ № 1	4	10 лет
		лауреат	Рамазанова	ДМШ	4	10 лет

	Альбина	№ 1		
лауреат	Садыков Артем	ДМШ № 1	4	10 лет
лауреат	Кильдюшев Георгий	ДМШ № 1	4	10 лет
лауреат	Кирюхина Юлия	ДМШ № 1	4	10 лет
лауреат	Яшкин	ДМШ	4	10 лет
Сертифи	_	№ 1 ДМШ	4	10 лет
участник Диплом 3	<u> </u>	№ 1 ДМШ	5	11 лет
степени	Елизавета	Nº 1		11 JICI
Сертифи участник	1 15	ДМШ № 1	4	10 лет
Сертифи участник	кат Данилина Дарья	ДМШ № 1	8	15 лет
Сертифи участник	кат Дворнова Софья	ДМШ № 1	3	9 лет
Сертифи участник	кат Николаева	ДМШ № 1	4	10 лет
Сертифи участник	кат Гаврилова Ева	ДМШ № 1	4	10 лет
1 место	Ковылов Станислав	ДМШ № 1	4	10 лет
1 место	Давлетшин Карим	ДМШ № 1	4	10 лет
1 место	Мартынов Максим	ДМШ № 1	4	10 лет
1 место	Сибагатуллин Ростислав	ДМШ № 1	4	10 лет
1 место	Гибадуллина Ралина	ДМШ № 1	4	10 лет
1 место	Смирнова Валерия	ДМШ № 1	4	10 лет
2 место	Семенова Ирина	ДМШ № 1	4	10 лет
2 место	Сабиров Равиль	ДМШ № 1	4	10 лет
2 место	Рыбаков Виталлий	ДМШ № 1	4	10 лет
2 место	Григоренко Павел	ДМШ № 1	4	10 лет
2 место	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
3 место	Кукушкина Дарина	ДМШ № 1	4	10 лет
3 место	Евграфов Данил	ДМШ № 1	4	10 лет

		3 место	Шарапов Богдан	ДМШ № 1	4	10 лет
		3 место	Мартяшин	ДМШ	4	10 лет
			Владислав	№ 1	1	1.0
		3 место	Максишкина	ДМШ	4	10 лет
			Светлана	№ 1	1	1.0
		3 место	Ахмерова Лолита	ДМШ № 1	4	10 лет
		3 место	Ибрагимов Рияз	ДМШ № 1	3	9 лет
		3 место	Гимранова Маргарита	ДМШ № 1	7	14 лет
		лауреат	Галиуллина Аделина	ДМШ № 1	3	9 лет
		лауреат	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
		лауреат	Шаяхмитова Миляуша	ДМШ № 1	7	14 лет
		лауреат	Хуснетдинов Ильназ	ДМШ № 1	7	14 лет
		Сертификат участника	Храмова Вера	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Абдульминов Альфред	ДМШ № 1	5	11 лет
		Сертификат участника	Горбушин Алексей	ДМШ № 1	4	11 лет
		Сертификат участника	Тюрина Екатерина	ДМШ № 1	7	14 лет
		Сертификат участника	Аухадиева Диана	ДМШ № 1	7	14 лет
		Сертификат участника	Земдиханов Азат	ДМШ № 1	5	11 лет
		3 место	Дворнова Елизавета	ДМШ № 1	5	11 лет
Всероссийски й (16)	2 Всероссийский	лауреат	Трушкова Арина	ДМШ № 1	1	7 лет
	дистанционный конкурс	лауреат	Дворнова Софья	ДМШ № 1	3	9 лет
	«Домисолька»	2 место	ЗиннатоваАделя	ДМШ № 1	2	8 лет
		3 место	Гареева Алия	ДМШ № 1	3	9 лет
		3 место	Логинова Вероника	ДМШ № 1	3	9 лет
		3 место	Данилова Юлия	ДМШ № 1	1	7 лет
		2 место	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	2	8 лет

		2 место	Колесникова	ДМШ	2	8 лет
			Алена	№ 1		
		Лауреат	Галиуллина	ДМШ	3	9 лет
			Аделина	№ 1		
		2 место	Абдульминов	ДМШ	5	11 лет
			Альфред	№ 1		
		2 место	Чумакова	ДМШ	5	11 лет
			Екатерина	№ 1		
		3 место	Хабибуллина	ДМШ	4	10 лет
			Айгуль	№ 1		
		3 место	Гиззатуллина	ДМШ	4	10 лет
			Элиана	№ 1		
		3 место	Максишкина	ДМШ	4	10 лет
			Светлана	№ 1		
		2 место	Евграфов Данил	ДМШ	4	10 лет
				№ 1		
		лауреат	Храмова Вера	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски	Всероссийская	2 место	Егорычев	ДМШ	5	11 лет
й (16)	олимпиада по		Максим	№ 1		
,	музыке					
	«Волшебный	2 место	Зиновьева	ДМШ	5	11 лет
	мир музыки»		Анастасия	№ 1		
	(декабрь, 2013)	2 место	Ловчева Дарья	ДМШ	5	11 лет
			, , ,	№ 1		
		2 место	Харитонова	ДМШ	5	11 лет
			Юлия	№ 1		
		3 место	Зайнуллина	ДМШ	6	12 лет
			Лейсан	№ 1		
		2 место	Таланов	ДМШ	7	14 лет
			Константин	№ 1		
		1 место	Николаева	ДМШ	4	10 лет
			Снежана	No 1		
		1 место	Хабибуллина	ДМШ	4	10 лет
			Айгуль	№ 1		
		1 место	Ярагина Юлия	ДМШ	4	12 лет
			1	№ 1		
		1 место	Файзуллина	ДМШ	4	12 лет
			Лолита	№ 1		
		1 место	Максишкина	ДМШ	4	10 лет
			Светлана	№ 1		
		1 место	Кукушкина	ДМШ	4	10 лет
			Дарина	№ 1		
		2 место	Абдульминов Альфред	ДМШ № 1	5	11 лет
			Багаутдинова	ДМШ	6	12 лет
			Айгуль	ДМШ № 1		12 1101
		1 место	Тюрина	ДМШ	7	14 лет
		1 MCC10	-	ДМШ № 1	'	14 1161
	1		Екатерина	Nº I		

		1 место	Хайруллина Карина	ДМШ № 1	7	14 лет
		2 место	Шаяхмитова Миляуша	ДМШ № 1	7	14 лет
Всероссийски й (10)	Всероссийский конкурсфестиваль хореографическ их коллективов ДМШ и ДШИ «Золотой башмачок»	Дипломант 2 степени	Хореографически й коллектив «Ассорти-данс» (10 человек)	ДМШ № 1	7	14 лет
Всероссийски й (8)	Всероссийский заочный	Лауреат	Елистратов Эрик	ДМШ № 1	1	7 лет
	интеллектуальн ый конкурс	Лауреат	Мингазов Рамиль	ДМШ № 1	1	7 лет
	«Эрудит России 2013-	лауреат	Трушкова Арина	ДМШ № 1	1	7 лет
	2014»	Сертификат участника	Николаева Снежана	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Дворнова Елизавета	ДМШ № 1	5	11 лет
		Сертификат участника	Камарутдинова Диана	ДМШ № 1	7	14 лет
		Сертификат участника	Шамгунова Джамиля	ДМШ № 1	1	8 лет
		Сертификат участника	Гаврилова Ева	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски й (8)	Всероссийский дистанционный	1 место	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	2	8 лет
	конкурс «Музыкальная азбука»	1 место	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
		1 место	Семенова Ирина	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Мартынов Максим	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Кукушкина Дарина	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Храмова Вера	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски й (5)	Всероссийский дистанционный	1 место	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	2	8 лет
	конкурс «Музыкальная	1 место	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
	страна»	1 место	Максишкина	ДМШ	4	10 лет

			Светлана	№ 1		
		1 место	Храмова Вера	ДМШ	4	10 лет
		1 место	Хабибуллина	№ 1 ДМШ	4	10 лет
		1 110010	Айгуль	№ 1	•	1000
Всероссийски	Всероссийский	1 место	Данилова Юлия	ДМШ	1	7 лет
й (7)	дистанционный			№ 1		
	конкурс «Веселые	1 место	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	2	8 лет
	нотки»	1 место	Бабешко Даниил	ДМШ № 1	2	9 лет
		1 место	Кукушкина	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Дарина Мартынов	ДМШ	4	10 лет
		1 Mec10	максим	ДМШ № 1	4	10 1161
		1 место	Евграфов Данил	ДМШ	4	10 лет
		1 MCC10	Евграфов дання	№ 1		103101
		1 место	Земдиханов Азат	ДМШ № 1	5	11 лет
Всероссийски	Всероссийский	1 место	Бабешко Даниил	ДМШ	2	9 лет
й (5)	дистанционный		Zwo vanio Aminini	No 1	_	
	конкурс	1 место	Фаттыхова	ДМШ	4	10 лет
	«Музыкальная		Зарина	№ 1		
	капель»	1 место	Файзуллина	ДМШ	4	12 лет
			Лолита	№ 1		
		1 место	Николаева	ДМШ	4	10 лет
			Снежана	№ 1		
		1 место	Гаврилова Ева	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски й (9)	Всероссийская занимательная викторина	1 место	ГибадуллинаРали на	ДМШ № 1	4	10 лет
	«Музыковед»	1 место	Колесникова Алена	ДМШ № 1	2	8 лет
		1 место	Бабешко Даниил	ДМШ № 1	2	9 лет
		1 место	Евграфов Данил	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Данилова Юлия	ДМШ № 1	1	7 лет
		3 место	Галиуллина Аделина	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Бадрутдинов Дамир	ДМШ № 1	2	8 лет
		2 место	Ибрагимов Рияз	ДМШ № 1	3	9 лет
		Сертификат участника	Зиганшина Арина	ДМШ № 1	2	8 лет

Всероссийски й (5)	3 Всероссийская	Дипломант	Егорычев Максим	ДМШ № 1	5	11 лет
	олимпиада школьников по фортепианному	Дипломант	Николаева Снежана	ДМШ № 1	4	11 лет
	искусству «Art of Piano» (март, 2014)	Дипломант	Хабиуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	11 лет
	(Map1, 2014)	Дипломант	Файзуллина Лолита	ДМШ № 1	3	12 лет
		Участник	Шерова Наргиз	ДМШ № 1	8	14 лет
Всероссийски й (14)	Всероссийская Олимпиада	3 место	Тимофеева Анжелика	ДМШ № 1	1	8 лет
	«Музыкальная капель» (март,	лауреат	Старенков Тимофей	ДМШ № 1	1	7 лет
	2014)	3 место	Шарафиева Диана	ДМШ № 1	2	8 лет
		3 место	Арефьева Анастасия	ДМШ № 1	2	9 лет
		лауреат	Карпова Ариана	ДМШ № 1	3	10 лет
		лауреат	Карсонова Ангелина	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Торенко Диана	ДМШ № 1	3	10 лет
		лауреат	Чикалов Даниил	ДМШ № 1	3	13 лет
		лауреат	Чапаев Адель	ДМШ № 1	4	10 лет
		лауреат	Чередниченко Анастасия	ДМШ № 1	4	10 лет
		3 место	Гарипова Дина	ДМШ № 1	1	7 лет
		3 место	Хакимуллина Айгуль	ДМШ № 1	1	7 лет
		лауреат	Дыганова Софья	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Шувалов Даниил	ДМШ № 1	2	8 лет
Всероссийски й (6)	Всероссийский дистанционный	Лауреат 2 степени	Ахмерова Лолита	ДМШ № 1	4	10
	конкурс «Музыкальный	Лауреат 2 степени	Ильин Кирилл	ДМШ № 1	7	14 лет
	каприз» (февраль, 2014)	Лауреат 1 степени	Аухадиева Диана	ДМШ № 1	7	13 лет
		Лауреат 1 степени	Гимранова Маргарита	ДМШ № 1	7	13 лет

		Лауреат 2 степени	Евграфов Данил	ДМШ № 1	4	10 лет
		Лауреат 2 степени	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски й (2)	Всероссийский дистанционный	1 место	Топунова Маргарита	ДМШ № 1	5	11 лет
	конкурс «В мире музыкальных инструментов» (март, апрель 2014)	1 место	Ильин Кирилл	ДМШ № 1	7	14 лет
Всероссийски й (1)	Всероссийский турнир к 210-летию М.И. Глинки «Музыка – душа моя!»	Лауреат 2 степени	Данилина Дарья	ДМШ № 1	8	15 лет
Всероссийски	2	3 место	Данилова Юлия	1	1	7 лет
й (6)	Всероссийский дистанционный	3 место	Галиуллина Аделина	ДМШ № 1	3	9 лет
	конкурс «Планета	3 место	Гибадуллина Ралина	ДМШ № 1	3	9 лет
	музыки»	3 место	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	4	10 лет
		3 место	Топунова Маргарита	ДМШ № 1	5	11 лет
Всероссийски й (8)	1 Всероссийская	Сертификат участника	Топунова Маргарита	ДМШ № 1	5	11 лет
	Олимпиада по музыке.	Сертификат участника	Шаяхмитова Миляуша	ДМШ № 1	7	14 лет
	«Композиторы »	Сертификат участника	Максишкина Светлана	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Галиуллина Аделина	ДМШ № 1	3	9 лет
		Сертификат участника	Гибадуллина Ралина	ДМШ № 1	3	9 лет
		Сертификат участника	Колесникова Анастасия	ДМШ № 1	3	9 лет
		Сертификат участника	Бадрутдинов Дамир	ДМШ № 1	2	8 лет
		Сертификат участника	Ибрагимов Рияз	ДМШ № 1	3	9 лет
Всероссийски й (3)	Всероссийский дистанционный	1 место	Абдульминов Альфред	ДМШ № 1	5	11 лет
	конкурс «Музыкальная	1 место	Земдиханов Азат	ДМШ № 1	5	11 лет

	гостиная»	1 место	Чумакова	ДМШ	5	11 лет
			Екатерина	№ 1		
Всероссийски	Всероссийская	1 место	Хамидуллина	ДМШ	1	7 лет
й (8)	занимательная		Карина	№ 1		
	викторина «Искусствовед	1 место	Бабешко Даниил	ДМШ № 1	2	9 лет
	»	1 место	Горбунова Дарья	ДМШ № 1	1	7 лет
		1 место	Данилова Юлия	ДМШ № 1	1	7 лет
		1 место	Низамутдинова Руслана	ДМШ № 1	1	7 лет
		1 место	Ибрагимова Аделина	ДМШ № 1	1	7 лет
		1 место	Кукушкина Дарина	ДМШ № 1	4	10 лет
		1 место	Мартынов Максим	ДМШ № 1	4	10 лет
Всероссийски й (21)	Всероссийская дистанционная	1 место	Линсцер Георгий	ДМШ № 1	1	7 лет
	олимпиада по музыке	2 место	Ихсанов Роберт	ДМШ № 1	1	7 лет
	«ИнтеллектУм»	1 место	Хайруллин Ильдар	ДМШ № 1	1	7 лет
		2 место	Сафин Тимур	ДМШ № 1	1	7 лет
		2 место	Азаматова Нурзада	ДМШ № 1	5	11 лет
		1 место	Шамсутдинов Нияз	ДМШ № 1	5	11 лет
		1 место	Ураева Валентина	ДМШ № 1	1	7 лет
		2 место	Салаватова Сафия	ДМШ № 1	1	7 лет
		2 место	Агапова Юлия	ДМШ № 1	2	8 лет
		1 место	Николаева Дарья	ДМШ № 1	6	12 лет
		1 место	Андрюк Софья	ДМШ № 1	2	8 лет
		1 место	Бабушкина Виталина	ДМШ № 1	2	8 лет
		2 место	Бахтина Дарья	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Нургалеева Камила	ДМШ № 1	3	9 лет
		2 место	Сальцинова Татьяна	ДМШ № 1	3	9 лет
		1 место	Николаева Дарья	ДМШ	6	12 лет

				№ 1		
		1 масто	Николаева	ДМШ	4	10 лет
		1 место	Снежана	ДМШ № 1	4	10 лет
		1			2	12
		1 место	Файзуллина	ДМШ	3	12 лет
		1	Лолита	№ 1	4	10
		1 место	Гаврилова Ева	ДМШ	4	10 лет
		1	T 1	№ 1	1	1.0
		1 место	Гарифуллина	ДМШ	4	10 лет
			Элина	№ 1		1.0
		1 место	Хабибуллина	ДМШ	4	10 лет
			Айгуль	№ 1		
Всероссийски	Всероссийский	1 место	Гареева Алия	ДМШ	4	10 лет
й (3)	дистанционный			№ 1		
, ,	конкурс	1 место	Логинова	ДМШ	3	10 лет
	«Музыкальный		Вероника	№ 1		
	остров»	1 место	Мингазов Рамиль	ДМШ	1	7 лет
				№ 1		
Всероссийски	Всероссийская	1 место	Бусыгина Полина	ДМШ	1	7 лет
й (10)	занимательная			№ 1		
, ,	викторина	1 место	Максимова	ДМШ	3	9 лет
	«Веселые		Анастасия	№ 1		
	песни»	1 место	Мишина Арина	ДМШ	3	9 лет
				No 1		
		1 место	Свилин	ДМШ	3	9 лет
			Владислав	No 1		
		1 место	Умнов Владимир	ДМШ	2	8 лет
			Т	No 1		
		1 место	Архипова	ДМШ	1	7 лет
		1 112010	Анастасия	№ 1	_	, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
		1 место	Архипов	ДМШ	1	7 лет
		1 1110010	Дмитрий	№ 1	-	, 3101
		1 место	Халилрахманова	ДМШ	1	7 лет
		1 1410010	Полина	№ 1	1	7 5101
		1 место	Глейдан Арсений	ДМШ	2	8 лет
		1 1110010	Тисидан таросии	№ 1	_	
		1 место	Шайдуллина	ДМШ	3	9 лет
		1 1110010	Зиля	№ 1		
Международн	Международны	2 место	Тюрина	ДМШ	6	15 лет
ый (3)	й	2 MCCIU	Екатерина	<u>Д</u> МШ № 1		13 1101
ын (<i>3)</i>	дистанционный	2 место	Хайруллина	ДМШ	7	13 лет
	конкурс	2 MCCIU	Карина	<u>Д</u> МШ № 1	'	15 1101
	«Музыкальный	2 место	Шаяхмитова	ДМШ	7	15 лет
	этюд»	2 MCCTO	Миляуша	<u>Д</u> МШ № 1	'	13 1101
	5110Д//		тугилиуша	115 1		
Международн	V	Дипломант	Николаева	ДМШ	4	10 лет
ый (2)	международны	3 степени	Снежана	№ 1		
` ′	1 1	l	L	I	1	

	й конкурсфестиваль детского и юношеского творчества «Виктория»	Диплом за лучшее исполнение пьесы современного композитора	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
Международн ый (4)	Хрустальное сердце мира	Дипломант 1 степени	Трушкова Арина	ДМШ № 1	1	7 лет
		Дипломант 1 степени	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
		Дипломант 1 степени	Николаева Снежана	ДМШ № 1	4	10 лет
		Дипломант 1 степени	Шерова Наргиз	ДМШ № 1	7	14 лет
Международн ый (4)	І Международны й конкурсфестиваль молодых исполнителей на баяне и аккордеоне "Феерия аккордеона"	Дипломант 3 степени	Ансамбль «Эстрадин»	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Международн ый (37)	Международны й конкурс-игра	3 место	Айсин Камиль	ДМШ № 1	1	7 лет
	по музыке «Аккорд»	3 место в регионе	Егорычев Максим	ДМШ № 1	5	10 лет
	(декабрь, 2013)	5 место	Абдуллаев Амир	ДМШ № 1	4	10 лет
		5 место	Батюшков Руслан	ДМШ № 1	4	10 лет
		5 место	Лапаев Данил	ДМШ № 1	4	10 лет
		свидетельство участника	Мубаракшина Камиля	ДМШ № 1	1	9 лет
		свидетельство участника	Зияева Эмилия	ДМШ № 1	2	8 лет
		свидетельство участника	Матвеев Максим	ДМШ № 1	2	8 лет
		свидетельство участника	Фарина Дарья	ДМШ № 1	2	8 лет
		свидетельство участника	Зимина Анастасия	ДМШ № 1	2	8 лет
		свидетельство	Ураев Ярослав	ДМШ	2	8 лет

участника		№ 1		
свидетельство	Карпова Ариана	ДМШ	3	10 лет
участника		№ 1		
свидетельство	Таланов	ДМШ	7	14 лет
участника	Константин	№ 1		
1 место	Шайдуллина	ДМШ	3	9 лет
	Зиля	№ 1		
2 место	Польгин Даниил	ДМШ	1	7 лет
		№ 1		
1 место	Самсонова Арина	ДМШ	1	7 лет
		№ 1		
2 место	Бадрутдинов	ДМШ	3	9 лет
	Дамир	№ 1		
1 место	Архипова	ДМШ	1	7 лет
	Анастасия	№ 1		
1 место	Архипов	ДМШ	1	7 лет
	Дмитрий	№ 1		
1 место	Саченкова Анна	ДМШ	1	7 лет
		№ 1		
1 место	Хасанов Даниил	ДМШ	1	7 лет
		№ 1		
1 место	Халилрахманова	ДМШ	1	7 лет
	Полина	№ 1		
2 место	Зинурова Элина	ДМШ	1	7 лет
	Jr	№ 1		
2 место	Николаев Роман	ДМШ	2	8 лет
		№ 1		
2 место	Ибрагимов Рияз	ДМШ	3	9 лет
	Tr.	№ 1		
2 место	Галиуллина	ДМШ	3	9 лет
2 1110010	Аделина	Nº 1		
2 место	Игнатьева Яна	ДМШ	1	7 лет
		Nº 1		' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
2 место	Свилин Даниил	ДМШ	2	8 лет
2 1110010	C 2	No 1		
2 место	Свилин	ДМШ	3	9 лет
	Владислав	No 1		
Сертификат	Артамонова	ДМШ	4	10 лет
участника	Вероника	No 1		
Сертификат	Афанасьев	ДМШ	4	10 лет
участника	Вячеслав	№ 1		
Сертификат	Павлова	ДМШ	4	10 лет
участника	Елизавета	No 1		
Сертификат	Рамазанова	ДМШ	4	10 лет
участника	Альбина	No 1	'	10 3101
Сертификат	Мамедова	ДМШ	4	10 лет
участника	Жасмин	<u>N</u> ∘ 1	'	10 3101
Сертификат	Кильдюшев	ДМШ	4	10 лет
участника	Георгий	<u>Д</u> МПП № 1		10 /101
участпика	т соргии	11	<u> </u>	1

		Сертификат участника	Кирюхина Юлия	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Садыков Артем	ДМШ № 1	4	10 лет
		Сертификат участника	Яшкин Александр	ДМШ № 1	4	10 лет
Международн ый (5)	Международны й детский и	Дипломант 1 степени	Зиннатова Аделя	ДМШ № 1	2	8 лет
	юношеский фестиваль- конкурс «На крыльях таланта»	Дипломант 1 степени	Ансамбль «Эстрадин» (4 чел.)	ДМШ № 1	5-7	11-14 лет
Международн ый (1)	Международны й фестиваль- конкурс детских, юношеских, молодежных, взрослых творческих коллективов и исполнителей «Адмиралтейск ая звезда»	Диплом участника	Хабибуллина Айгуль	ДМШ № 1	4	10 лет
Международн	1	Дипломант	Шаяхмитова	ДМШ	7	15 лет
ый (3)	Международны й дистанционный	2 степени Дипломант 2 степени	Миляуша Тюрина Екатерина	№ 1 ДМШ № 1	6	15 лет
	конкурс любителей музыки «Музыкальный эрудит»	Грамота за успешное выступление	Топунова Маргарита	ДМШ № 1	5	11 лет
Международн ый (1)	Международны й конкурсфестиваль детского и молодежного конкурса "Весенние выкрутасы - 2014".	Сертификат участника	Арташина Екатерина	ДМШ № 1	6	12 лет
Международн ый (2)	14 международны	участник	Хисматуллина Ксения	ДМШ № 1	5	11 лет
	й конкурс юных композиторов (март, 2014)	участник	Фазуллина Аида	ДМШ № 1	6	12 лет

Выводы и рекомендации:

Активность участия учащихся и преподавателей в конкурсах и фестивалях высокая.

В течение 2013-2014 учебного года учащиеся школы приняли участие в 53 конкурсах, заняли 249 призовых мест, количество участников – 345 чел., качество – 58,9%

10. КАЧЕСТВО КАДРОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

На дату проведения самообследования в МБУДО «ДМШ № 1» Кировского района г. Казани работает 39 преподавателей. Директор – 1 чел., заместитель директора по УВР – 1 человек. Штатных преподавателей – 25 человек, совместителей – 12 человек. Аттестовано 31 человек. Из них высшую категорию имеют – 9 человек, первую категорию – 18 человек, вторую категорию – 1 человек, прошли соответствие на соответствие занимаемой должности – 3 человека.

Наличие кадров Детской музыкальной школы № 1 Кировского района г. Казани

	Всего			Образование			Категории					
	основных	совм.	Выс	Выс пед.	сред спец	сред спец.п	средн обще	выс.	I	II	Соот-	Без кат.
				-7,1	,	ед.	e					
Дирек тор	1	-	1	1	-	-	-	1	-	-	-	-
Зам. дирек тора	1	-	1	1	-	-	-	1	-	-	-	-
Препо да- вател и	25	12	24	22	13	13	-	7	18	1	3	8

Динамика основных показателей работы ДМШ № 1 Кировского района г. Казани

№	Содержание	2011-2012 уч.г.	2012-2013 уч.г.	2013-2014 уч.г.

1.	Количество обучающихся	390	390	390
2.	Успеваемость	100%	100%	100%
3.	Качество обученности	90,7%	91,2%	89,23%
4.	Качественный состав пед. работников:			
	-общее количество	35	37	39
	-основных	24	24	27
	-совместителей	11	13	12
	-в декретном отпуске	1	-	-
	-с высшим образованием	24	25	26
	-неполное высшее	1	2	4
	-со средне-специальным – образованием	10	10	9
	-Отличник народного просвещения РТ/РФ	1	1	1
	- Почетный работник общего образования	-	-	1
	- Нагрудный знак «За заслуги в образовании РТ»	3	3	4
	-Заслуженный работник культуры РТ/РФ	-	1	1/1
	-Медаль Президента РФ «В память 1000-летия Казани»	-	-	-
	-Почетная грамота МО РТ	1	1	2
	-Почетная грамота МО РФ	2	2	3
	-Почетная грамота Управления образования г. Казани	3	3	3
5.	Аттестация преподавателей:			
	-с высшей квалификационной категорией	5	7	9
	-с 1-ой квалификационной категорией	17	20	18
	-со второй квалификационной категорией	5	3	1
	- соответствие занимаемой должности	6	3	3
	- неаттестованных	2	2	8
6.	Численный состав выпускников школы	32	15	24
7.	Выпускники, поступающие в ссузы и ВУЗы		2	1

Аттестация преподавателей

Наименование показателя	
Всего преподавателей	39 чел.
Количество аттестованных преподавателей	31 чел. (79,48%)
Аттестованных на высшую категорию	9 чел. (23,07%)
Аттестованных на первую категорию	18 чел. (46,15%)
Аттестованных на вторую категорию	1 чел. (2,56%)
Прошли аттестацию на СЗД	3 чел. (7,69%)

Повышение квалификации и переподготовка преподавателей

Год	Обучается в	Обучается в	Имеют	Обучение на	Стажировки,
	Вузах	Ссузах	высшее	курсах ПК	семинары и
	(аспирантура)		образование		т.д.
2013	3 чел.	-	26 чел.	7 чел.	1 чел.
2014	4 чел.	-	26 чел.	3 чел.	1 чел.

Выводы и рекомендации:

В школе сформирован квалифицированный педагогический состав: высшее образование имеют — 66,6% преподавателей, 100% штатных преподавателей систематически повышает свою квалификацию, что способствует повышению их компетентности, растет число преподавателей, имеющих высшую и первую категории.

11. КАЧЕСТВО МЕТОДИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Формами и направлениями методической деятельности являются:

- проведение открытых уроков и мастер-классов;
- подготовка докладов и методических сообщений на заседаниях ШМО;
- подготовка и выступления с докладами на семинарах и научно-практических конференциях;
 - участие преподавателей в конкурсах методических работ.

Участие в конкурсах, смотрах (педагоги) с 01.01.2013 по 01.09.2014 г.

No	Ф.И.О. преподавателя	Название конкурса	Дата	проведения
Π/Π			конкурса	
1.	Евграфова Айгуль Фаритовна	Республиканский	Апрель	- октябрь,

		смотр методических	2013 г.
		работ	Благодарственное
		преподавателей	письмо
		учреждений	
		дополнительного	
		образования	
2.	Белицкая Виктория	Районный этап	Февраль 2013
	Константиновна	городского конкурса	Грамота
		«Лучший педагог	
		дополнительного	
		образования-2013»	
3.	Белицкая Виктория	Всероссийский	Апрель 2013
	Константиновна	конкурс презентаций	Лауреат 1, 2, 3
		«Гордость Отчизны».	степени
		Формат конкурса	
		«Учитель – ученик»	
4.	Абдульминова Рузанна Рафаэлевна	Городской конкурс	30.03.2013
		фортепианных	Диплом участника
		ансамблей «Учитель	
		– ученик»	
5.	Абдульминова Рузанна Рафаэлевна	IV Международный	28.04.2013
		конкурс – фестиваль	Дипломант 1 степени
		детского и	
		юношеского	
		творчества	
		«Виктория».	
		Инструментальное	
		исполнительство,	
		номинация	
		«Учитель-ученик»	

Участие преподавателей в конкурсах, смотрах с 01.09.2013 по 01.06.2014 г.

№	Ф.И.О. преподавателя	Название конкурса	Результативность
п/п			
1.	Бекмеева Лилия Мирзиафовна	Второй	Сертификат
		Общероссийский	участника
		проект конкурсов	
		методических	
		разработок уроков и	
		внеклассных	
		мероприятий для	
		педагогов «Лучшее	
		из опыта работы»	
2.	Бекмеева Лилия Мирзиафовна	Всероссийский	Сертификат
		конкурс	участника

профессионального мастерства учителей и педагогов дополнительного образования образовательных организаций «Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
и педагогов дополнительного образования образования образовательных организаций «Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
дополнительного образования образовательных организаций «Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
образования образовательных организаций «Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
образовательных организаций «Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
организаций «Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
«Современный учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
учитель (педагог) — 2014» 3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
2014» За Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу» Диплом 2 стем дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	зедены
3. Бекмеева Лилия Мирзиафовна Всероссийский конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	ведены
конкурс образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	ведены
образовательных программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	
программ дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	
дополнительного образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	
образования «Калейдоскоп-2014» 4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	
4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский дистанционный конкурс «Педагог-педагогу» Диплом 2 стегон дистанционный дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	
4. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский диплом 2 степ дистанционный конкурс «Педагог-педагогу»	
дистанционный конкурс «Педагог- педагогу»	пени
конкурс «Педагог- педагогу»	icim
педагогу»	
5. Вафина Фирдауса Хафизовна Всероссийский Диплом призе	ena
конкурс «Лучшая	7P u
авторская программа	
элективного курса»	
6 Волкова Ольга Викторовна Всероссийский Диплом побед	дителя
конкурс «Лучшая	,
авторская программа	
элективного курса»	
7 Волкова Ольга Викторовна Республиканский Результаты	не
конкурс подведены	
методических	
разработок педагогов	
дополнительного	
образования	
8 Белицкая Виктория Всероссийский диплом I степ	ени
Константиновна дистанционный	
конкурс «Лучшая	
предметная	
интернет-викторина»	
9 Белицкая Виктория II Всероссийский диплом I степ	ени
Константиновна дистанционный	
конкурс «Урок XXI	
Beka» -	
10 Белицкая Виктория Всероссийский диплом I степ	ени
Константиновна дистанционный	
Tagaran and Tagara	
конкурс «Лучшая	
презентация к	

	Константиновна	дистанционная	
	Koneranianiobila	викторина	
		«Профессионалы в	
		образовании»	
12	Белицкая Виктория	Республиканский	1 место в номинации
12	Константиновна	конкурс	«Художественная.
	Константиновна	методических	Музыка»,
		разработок	iviyobika",
		дополнительного	
		образования детей	
13	Белицкая Виктория	Открытый фестиваль	Свидетельство
10	Константиновна	мультимедийных	участника
	Константиновна	пособий) inc 11111100
		преподавателей	
		музыкально-	
		теоретических	
		дисциплин	
14	Евграфова Айгуль Фаритовна	Всероссийский	Диплом лауреата 1
	zarpuposu rangus rupurosau	конкурс педагогов	степени
		«Педагогическое	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
		восхождение»	
15	Евграфова Айгуль Фаритовна	Всероссийский	Диплом лауреата 2
		конкурс педагогов	степени
		«Самообразование –	
		ступень	
		профессионального	
		роста»	
16	Евграфова Айгуль Фаритовна	Всероссийский	Сертификат
		конкурс с	участника
		международным	
		участием «Лучшее	
		портфолио педагога»	
17	Евграфова Айгуль Фаритовна	Второй	Победитель 1
		Всероссийский	степени
		конкурс для	
		педагогов и	
		обучающихся с	
		международным	
		участие «Портфолио	
		достижений»	
18	Евграфова Айгуль Фаритовна	Всероссийский	лауреат
		профессиональный	
		конкурс «Портфолио	
		педагога»	
19	Миловидова Венера Владимировна	Всероссийский	Диплом победителя
		конкурс «Лучшая	
		авторская программа	
		элективного курса»	

		T	1
20	Мотыгуллина Венера Салиховна	Всероссийский	Сертификат
		конкурс «Лучшая	участника
		авторская программа	
		элективного курса»	
21	Михайлова Вера Михайловна	Всероссийский	Сертификат
		конкурс с	участника
		международным	
		участием «Лучшая	
		методическая	
		разработка»	
22	Михайлова Вера Михайловна	Всероссийский	Сертификат
		конкурс с	участника
		международным	
		участием «Лучшее	
		внеклассное	
		мероприятие»	
23	Михайлова Вера Михайловна	Всероссийский	Сертификат
	Белицкая Виктория	конкурс с	участника
	Константиновна	международным	
		участием «Лучшее	
		внеклассное	
		мероприятие»	
24	Абдульминова Рузанна Рафаэлевна	Районный фестиваль-	Диплом лауреата 1
24	Аодульминова г узанна г афаэлсьна	конкурс	степени
		ансамблевого	Степени
		мастерства	
		«Прекрасен наш	
		союз»	
25	Мотыгуллина Венера Салиховна	Районный фестиваль-	Диплом лауреата 1
23	туютын ультына Бенера Салиховна	конкурс	степени
		ансамблевого	CTCHCHH
		мастерства	
		«Прекрасен наш	
		союз»	
26	Абдульминова Рузанна Рафаэлевна	Республиканский	Диплом участника
	. 5	конкурс-фестиваль	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		татарской музыки им.	
		Р. Яхина	
		«Кунелдэяз»	
27	Михайлова Вера Михайловна	Международный	Диплом за 3 место
		конкурс по музыке	
		«Музыкальная	
		шкатулка» для	
		учителей, НОЦ	
		«Эрудит»	
28	Полевщиков Денис Александрович	1 Международный	Диплом 1 степени
		конкурс	
		исполнителей на	
		баяне, аккордеоне и	

		хроматических	
		гармониках на приз	
		Белякова	
29	Полевщиков Денис Александрович	4 Международный	Грамота
		конкурс	
		исполнителей на	
		народных	
		инструментах им. С.	
		Сайдашева	
30	Полевщиков Денис Александрович	Фестиваль «Феерия	Сольные концерты в
	_	аккордеона»	городах
			Альметьевск, Булгар,
			Лениногорск,
			Набережные Челны,
			Зеленодольск,
			Бугульма, Нурлат,
			Ижевск, Азнакаево,
			Чебоксары, Шумерля
31	Бекмеева Лилия Мирзиафовна	Международный	Диплом за 2 место
	• •	конкурс по музыке	
		«Музыкальная	
		шкатулка» для	
		учителей, НОЦ	
		«Эрудит»	
		«Эрудит <i>»</i>	

Выступления преподавателей на научно-практических конференциях, семинарах в 2013-2014 учебном году

No	ФИО преподавателя	Название	Тема выступления
п/п	-	мероприятия	ř
1	Бекмеева Лилия Мирзиафовна	1 Республиканская научно-практическая конференция «Одаренные дети в системе общего образования: проблемы, перспективы, развитие»	Использование элементов личностно-ориентированной технологии в работе с одаренными детьми в системе дополнительного образования
2	Белицкая Виктория Константиновна	Проблемный семинар в ИДПО «Использование компьютерных технологий в ДМШ»	«Использование компьютерных технологий в ДМШ»
3	Белицкая Виктория Константиновна	1 Межрегиональный педагогический форум «Урок. Педагог. Современность»	Мастер-класс «Педагогические условия применения информационных компьютерных технологий на уроках сольфеджио и музыкальной литературы в ДМШ и ДШИ»
4	Белицкая Виктория Константиновна	Открытый фестиваль мультимедийных пособий преподавателей музыкальнотеоретических дисциплин ДМШ и ДШИ «Обобщение и распространение педагогического опыта как средство самосовершенствования профессиональной деятельности преподавателей ДМШ и ДШИ»	Презентация электронного учебника по музыкальной литературе «Венские классики»
5	Евграфова Айгуль Фаритовна	1 Республиканская научно-практическая конференция «Одаренные дети в	Психолого- педагогический подход к развитию личности ребенка в

		системе общего	музыкальной школе
		образования: проблемы,	My SBIRASIBITOTI MIROSIC
		перспективы, развитие»	
6	Мотыгуллина Венера Салиховна	Открытый фестиваль	Использование
	Trio i Bri y minia Benepa Cammosna	мультимедийных	аудиопособий в
		пособий	работе с группой
		преподавателей	раннего
		музыкально-	эстетического
		теоретических	развития
		дисциплин ДМШ и	r wassesses
		ДШИ «Обобщение и	
		распространение	
		педагогического опыта	
		как средство	
		самосовершенствования	
		профессиональной	
		деятельности	
		преподавателей ДМШ и	
		ДШИ»	
7	Кауссе Ольга Гильермовна	Международная	Романсы А.С.
		научно-практическая	Даргомыжского в
		конференция	курсе сольфеджио
		«Искусство и	
		художественное	
		образование в	
		контексте	
		межкультурного	
		взаимодействия»	
8	Кауссе Ольга Гильермовна	Открытый фестиваль	Применение
		мультимедийных	мультимедийных
		пособий	игр в закреплении
		преподавателей	пройденного
		музыкально-	материала
		теоретических	
		дисциплин ДМШ и	
		ДШИ «Обобщение и	
		распространение	
		педагогического опыта	
		как средство	
		самосовершенствования	
		профессиональной	
		деятельности	
		преподавателей ДМШ и	
		ДШИ»	

Выступления преподавателей на заседаниях школьных методических объединений в 2013-2014 учебном году

№	ФИО преподавателя	Название	Тема выступления
п/п		мероприятия	
1	Видяева Ирина Валентиновна	ШМО	«О вариантности
		преподавателей	приемов
		народного и	звукоизвлечения в
		струнно-смычкового	скрипичном
		отделов	исполнительстве»
2	Сайфутдинова Альфия Самигулловна	ШМО	«Игра в ансамбле –
		преподавателей	важнейшая форма
		фортепианного	обучения детей со
		отдела	средними
			музыкальными
			данными»
3	Зайцева Юлия Германовна	ШМО	«Развитие
		преподавателей	технических
		фортепианного	навыков на
		отдела	материале этюдов
			Черни-Гермера, 1
			часть

Открытые уроки преподавателей в 2013-2014 учебном году

No	ФИО преподавателя	Тема урока	Дата проведения
п/п			
1	Евграфова Айгуль Фаритовна	Применение	Ноябрь, 2014
		современных	
		технологий в	
		обучении	
		аккордеонистов,	
		баянистов	
2	Мотыгуллина Венера Салиховна	Тритоны в	Ноябрь, 2014
		гармоническом	
		миноре	
3	Кауссе Ольга Гильермовна	Тональность Ля-	Ноябрь, 2014
		мажор	
4	Сайфутдинова Альфия Самигулловна	Воплощение	Февраль, 2014
		замысла	
		композитора через	
		приемы	
		звукоизвлечения	
5	Михайлова Вера Михайловна	Работа над	Февраль, 2014
		интервалами	

6	Кузнецова Елена Викторовна	Работа над дикцией,	Февраль, 2014
		артикуляцией и	-
		звуковедением в	
		хоровых	
		произведениях	
7	Белицкая Виктория Константиновна	Музыкальные	Февраль, 2014
		интервалы.	
		Консонансы и	
		диссонансы. Кто	
		важнее?	
8	Давлетшина Ирина Святославовна	Подготовка к	Февраль, 2014
		концертному	
		выступлению	
9	Видяева Ирина Валентиновна	Развитие	Март, 2014
		художественно-	
		образного	
		мышления на уроках	
		специальности в	
		младших классах	
		ДМШ	
10	Абдульминова Рузанна Рафаэлевна	Работа над	Апрель, 2014
		музыкальным	
		произведением в	
		классе	
		аккомпанемента	

Публикации преподавателей в 2013-2014 учебном году

№ п/п	ФИО преподавателя	Где опубликовано	Название публикации
		Character Market and M	Š
1	Николаева Татьяна Анатольевна	Сборник статей «Искусство и художественное образование в аспекте межкультурного взаимодействия», Издательство «Отечество», Казань, 2013	Развитие творческой активности студентов в процессе сочинения письменных заданий по гармонии»
2	Николаева Татьяна Анатольевна	Сборник статей «Искусство и художественное образование в аспекте межкультурного взаимодействия», Издательство «Отечество», Казань, 2013	Школьная песня как компонент художественно-творческой исполнительской деятельности на уроках музыки в общеобразовательной школе»
3	Волкова Ольга Викторовна	публикация переложения на страницах СМИ «Педагогический мир»: http://pedmir.ru/55628	переложение для дуэта домры и гитары «Вальс Тихиро»
4	Волкова Ольга Викторовна	публикация переложения на страницах СМИ «Педагогический мир»: http://pedmir.ru/55633	переложение для дуэта домры и гитары «Карусель живых»
5	Волкова Ольга Викторовна	страницах СМИ «Педагогический мир»: http://pedmir.ru/55650	переложение для дуэта домры и гитары «Кумихо»
6	Волкова Ольга Викторовна	публикация на страницах СМИ «Педагогический мир»: http://pedmir.ru/55783	переложения для дуэта домры и гитары «Песенка Безликого»
7	Евграфова Айгуль Фаритовна	Сборник статей 1 Республиканской научно-практической конференции «Одаренные дети в системе общего образования: проблемы, перспективы, развитие»	Психолого- педагогический подход к развитию личности ребенка в музыкальной школе
8	Бекмеева Лилия Мирзиафовна	Сборник статей 1 Республиканской научно-практической конференции «Одаренные дети в системе общего образования: проблемы, перспективы, развитие»	Использование элементов личностно- ориентированной технологии в работе с одаренными детьми в системе дополнительного

			образования
9	Бекмеева Лилия	Дистанционный образовательный	«Формирование
	Мирзиафовна	портал «Продленка». Раздел «Игра на	поликультурной
		музыкальном инструменте»	личности в условиях
		http://www.prodlenka.org/metodicheskie-	детской музыкальной
		razrabotki/viewlink/41725.html	школы»
10	Бекмеева Лилия	Дистанционный образовательный	Конспект урока
	Мирзиафовна	портал «Продленка». Раздел «Игра на	«Штрихи как
		музыкальном инструменте»	музыкальной
		http://www.prodlenka.org/metodicheskie-	выразительности»
		razrabotki/viewlink/41401.html	

Самые значимые события в ДМШ № 1 в 2013-2014 учебном году

- 1. Открытый районный хоровой фестиваль «Звонкие голоса». В фестивале приняли участие 9 хоровых коллективов Детских музыкальных школ № 1, 13, 24, 32 Кировского и Московского районов г. Казани. В фестивале приняло участие около 200 учащихся.
- 2. Презентация стенда, посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне «Когда пушки не молчат, музы говорят...». Материалы стенда посвящены творчеству композиторов Д. Шостаковича (7 симфония), Н. Жиганова (опера «Джалиль»), Ф. Яруллина. Оформлены рубрики: «Фронт + Тыл = Победа», «Татарстан кузница боевых кадров», «Стихи, опаленные войной». Оформление стенда Скащенко Гузель Ильхамовна, презентация стенда и рассказ о годах эвакуации в Чистополе Мотыгуллина Венера Салиховна.
- 3. Участие преподавателей школы Бекмеевой Лилии Мирзиафовны и Белицкой Виктории Константиновны в Республиканском конкурсе грантов по поддержке педагогов дополнительного образования, реализующих дополнительные образовательные программы.
- 4. Повысилась активность участия преподавателей в профессиональных конкурсах: 8 преподавателей школы приняли участие в 18 конкурсах.

Авторская программа преподавателей Волковой Ольги Викторовны и Миловидовой Венеры Владимировны стала победителем Всероссийского конкурса

«Лучшая авторская программа элективного курса», на данную работу организаторы конкурса предоставили рецензию.

Преподаватель Белицкая Виктория Константиновна заняла 1 место в Республиканском конкурсе методических разработок дополнительного образования детей, номинация – Художественная. Музыка.

- 5. В школе создан новый коллектив ансамбль «Эстрадин» (руководитель Настаушев Александр Михайлович), который успешно выступил на двух международных конкурсах «Феерия аккордеона», «На крыльях таланта».
- 6. 3 февраля прошел очередной вечер из цикла «Учитель ученик» с поэтичным названием «Булгары. На рубеже веков». Программа концерта состояла из произведений татарских композиторов. Вторая часть концерта была посвящена памяти композитора, преподавателя школы Ахметшина Фарида Тимершаеховича и составлена из его произведений, написанных для преподавателей и учащихся нашей школы.

12. КАЧЕСТВО УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКОГО И БИБЛИОТЕЧНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Основным источником учебной информации является учебная, нотная и учебнометодическая литература, которой располагает школа. В целях качественного и учебнометодического обеспечения функционирует библиотека.

Одной из основных задач школьной библиотеки является обеспечение образовательного процесса через комплектование и сохранение нотного и методического фонда, а также приведение библиотечного фонда в соответствие с ФГТ и условиями реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального искусства.

Библиотека ориентирована на полноценное обеспечение образовательного процесса. Доступ к библиотечному фонду открытый.

Фонд библиотеки комплектуется с учетом профиля школы и потребности в учебной и нотной литературе.

Приоритетные направления деятельности библиотеки сегодня связаны с использованием новых информационных технологий и современных технических средств обработки информации. Началась работа над созданием электронной библиотеки.

Библиотека располагает следующим фондом

№ п/п	Образовательная программа, специальность	Количество наименований сборников	Количество экземпляров сборников
1	ДОП «Фортепиано»		
	Фортепиано	107	588
2	ДОП «Струнные инструменты»		
	Скрипка	31	127
3	ДОП «Народные инструменты»		
	Баян Аккордеон,	61	208
	Домра, Балалайка	21	28
	Гитара	26	71
4	ДПОП «Хоровое пение»		
	Xop	103	367
5	Предметная область «Теория и история музыки»		
	Сольфеджио	32	424

	Музыкальная литература. Слушание музыки	31	229
	Татарская музыкальная литература	4	50
6	Официальные издания(сборники актов, правовых актов и кодексов РФ	12	12
7	Общественно-политические и научно-популярные издания (журналы и газеты)	37	480
8	Научные периодические издания (по профилю (направленности) образовательных программ)	11	86
9	Энциклопедии (энциклопедические словари)	2	2
10	Отраслевые словари и справочники (по профилю) (направленности) образовательных программ)	5	12
11	Текущие и ретроспективные отраслевые библиотечные пособия (по профилю) (направленности) образовательных программ)	4	10
12	Научная литература	40	102
	Итого:	527	2796

Обеспечение образовательного процесса цифровыми (электронными) библиотечно-информационными ресурсами и средствами обеспечения образовательного процесса, необходимым для реализации образовательных программ

Уровень, вид, подвид	Наименование и	Количество	Количество
образования,	краткая	экземпляров	точек
наименование	характеристика		доступа
образовательной	цифровых		
программы,	(электронных)		
специальность,	библиотечно -		
профессия,	информационных		
наименование предмета,	ресурсов и		
дисциплины (модуля) в	средств		
соответствии с учебным	обеспечения		
планом	образовательного		
	процесса		
	(электронные		
	издания ,		
	информационные		

		_		
		базы данных,		
		поисковые		
		системы)		
1.	Музыкальная литература	Фонохрестоматия	3	
		по курсу		
		музыкальной		
		литературы на		
		CD		
2.	Музыкальная литература	Музыкальные	14	
		произведения		
		классиков на		
		DVD		
3.	Сольфеджио	Обучающие	17	
		компьютерные		
		программы по		
		музыкальной		
		грамоте для		
		преподавания на		
		уроках		
		сольфеджио в		
		младших классах		
		ДМШ		
	Предмет по выбору	Компьютерные	6	
4.	«Вокал»	программы для		
		записи нотного		
		текста и создания		
		фонограмм		

Выводы и рекомендации:

Комплектация библиотечного фонда обеспечивает на должном уровне ведение образовательного процесса.

Рекомендации:

Проводить работу по дальнейшему пополнению и совершенствованию библиотечного фонда.

13. КАЧЕСТВО МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Материально-техническое обеспечение школы составляют следующие компоненты:

недвижимое имущество

помещения школ №№ 8, 32, 57, 151,53

движимое имущество

музыкальные инструменты;

аппаратура;

мебель;

прочее.

ДМШ № 1 располагается в зданиях школ №№ 8, 32, 57, 151, 53 на основании Договора безвозмездного пользования.

Свидетельство о регистрации права:

- Договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом г. Казани №3\33 от 09.04.2012 г. сроком на 5 лет со школой № 8;
- Договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом г. Казани №3\32 от 09.04.2012 г. сроком на 5 лет со школой № 32;
- Договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом г. Казани №3\35 от 09.04.2012 г. сроком на 5 лет со школой № 57;
- Договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом г. Казани №3\34 от 09.04.2012 г. сроком на 5 лет со школой № 151;
- Договор безвозмездного пользования муниципальным имуществом г. Казани №3\7 от 24.02.2014 г. сроком на 5 лет со школой № 53;

<u>Реквизиты заключений, выданных органами, осуществляющими государственный</u> <u>санитарно-эпидемиологический надзор, государственный пожарный надзор:</u>

- Санитарно-эпидемиологическое заключение Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Управление Роспотребнадзора по Республике Татарстан №16.11.12.000.М.000050.01.14. от 30.01.2014 г.
- Заключение № 0205 от 12.12. 2012 г. о соответствии объекта защиты требованиям пожарной безопасности УНД ГУ МЧС России по Республике Татарстан.

Во всех школах помещения оснащены пожарно-охранной сигнализацией с выводом на пульт вахты. Имеется система оповещения людей в случае возникновения пожара.

Вахта обеспечена тревожной кнопкой с выходом на пульт централизованной охраны. Имеется видеонаблюдение.

Сведения о движимом имуществе.

Общее количество ценного движимого имущества составляет 217 единиц на сумму 2 029 525 руб.25 коп. 100%- ный износ у 30 единиц.

Приобретения за 2013 год:

	Муз.	Технич.	мебель	Танц.	Метод.лит-
	инструменты	средства и		костюмы	ра и
		аппаратура			пособия
Общее кол-во ед.					
(особо ценное)	2	6	-	12	
Всего на сумму	99 000.00	52 076.00	-	72 000.00	13 116.00
(руб.)					
İ					Į.

Общее количество единиц особо ценного имущества 20 на общую сумму 223 076 рублей.

В их числе: музыкальные инструменты - 2 аккордеона, технические средства и аппаратура – ноутбук, видеокамера, принтер, экран, синтезатор, сканер.

Школа имеет достаточно прочную материально-техническую базу. Учебный процесс оснащен всеми необходимыми техническими средствами обучения, музыкальными инструментами, концертная деятельность школы обеспечена костюмами и необходимой для выступления аппаратурой. Ряд позиций по музыкальным инструментам нуждается в обновлении: у парка 40% пианино имеет 100%-ный износ.

СПРАВКА

о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности по образовательным программам Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 1» Кировского районаг. Казани

Раздел 1. Обеспечение образовательной деятельности оснащенными зданиями, строениями, сооружениями и помещениями

N	Адрес	Назначение	Собственность	Полное	Документ -	Кадастровый	Номер за-	Реквизиты
Π/	(местопо-	оснащенных	или иное	наименование	основание	(или услов-	писи ре-	заключений,
П	ложение с	зданий, строений,	вещное право	собственника	возникно-	ный) номер	гистрации	выданных
	указанием	сооружений,	(оперативное	(арендодателя,	вения	объекта	в Едином	органами,
	индекса)	помещений (учебные,	управление,	ссудодателя)	права	недвижимост	государст-	осуществляющи
	здания,	учебно-лабораторные,	хозяйственное	объекта	(указыва-	И	венном	МИ
	строения,	административные,	ведение, аренда,	недвижимого	ются		реестре	государственны
	сооружения,	подсобные, помещения	субаренда,	имущества	реквизиты		прав на	й санитарно-
	помещения	для занятия	безвозмездное		и сроки		недвижимое	эпидемиологиче
		физической	пользование)		действия)		имущество	ский надзор,
		культурой и спортом,					и сделок	государственны
		для обеспечения					с ним	й пожарный
		обучающихся,						надзор
		воспитанников и						
		работниковпитанием и						
		медицинским						
		обслуживанием, иное)с						
		указанием площади (
		кв.м)						
1	2	3	4	5	6	7	8	

1.	420081, г.Казань,	Учебные классы для индивидуальных,	Безвозмездное пользование	Собственник: Комитет земель-	Договор безвозмездно	1 ' ' '	16-16- 01\218\2009\1	Санитарно- эпидемиологиче
	ул. Привол-	ансамблевых занятий:		ных и имущест-	- го	25	25	скок
	жская, д. 97	1 этаж - № 3		венных отноше-	пользования			заключение
		1 этаж - № 4, всего 96,2		ний Исполните-	муниципальн			Управления
		KB.M		льного комитета	ЫМ			Роспотребнадзо
		2 этаж - № 3 -47,7 кв.м		муниципального	имуществом			ра по РТ
				города Казани	г. Казани			№16.11.12.000.
					№3\33 от			M.000050.01.14.
				Ссудодатель:	09.04.2012 г.			от 30.01.2014 г.
				Муниципальное	сроком на 5			
				Общеобразовател	лет			Заключение №
				ьное Учреждение				0205 o
				«Средняя				соответствии
				общеобразовател				объекта защиты
				ьная школа с				требованиям
				углубленным				пожарной
				изучением				безопасности
				отдельных				УНД ГУ МЧС
				предметов № 8»				России по РТ
	Всегокв.м	143,9 кв.м		Кировского				
				района г. Казани				

2.	420030,	Учебные классы для	Безвозмездное	Собственник:	Договор	16-16-	16-16-	Санитарно-
	г. Казань,	индивидуальных,		Комитет земель-	безвозмездно	01\137\2009-	01\137\2009-	эпидемиологиче
	ул. Красный	ансамблевых занятий:	пользование	ных и имущест-	- ΓΟ	018	018	скок
	Химик, д. 19			венных отноше-	пользования			заключение
		2 этаж №15-48,4 кв.м		ний Исполните-	муниципальн			Управления
		3 этаж № 25, 33 – 34		льного комитета	ЫМ			Роспотребнадзо
		KB.M		муниципального	имуществом			ра по РТ
		4 этаж №15 -19 кв.м		города Казани	г. Казани			№16.11.12.000.
				1	№3\32 от			M.000050.01.14.
				Ссудодатель:	09.04.2012 г.			от 30.01.2014 г.
				Муниципальное	Сроком на 5			
				общеобразовател	лет			Заключение №
				ьное учреждение				0205 o
				«Средняя				соответствии
				общеобразовател				объекта защиты
				ьная школа № 32				требованиям
				Кировского				пожарной
				района г. Казани				безопасности
	Всего кв.м	101,4 кв.м						УНД ГУ МЧС
								России по РТ
3.	42076,	Учебные классы для	Безвозмездное	Собственник:	Договор	16-16-	16-16-	Санитарно-
	г.Казань	индивидуальных,	пользование	Комитет земель-	безвозмездно	01\117\2010-	01\117\2010-	эпидемиологиче
	ул. Алтынова,	ансамблевых занятий:		ных и имущест-	- го	191	191	ское
	д.2			венных отноше-	пользования			заключение
		№ 4, 6, 17		ний Исполните-	муниципальн			Управления
				льного комитета	ЫМ			Роспотребнадзо
				муниципального	имуществом			ра по РТ
				города Казани	г. Казани			№16.11.12.000.
				Ссудодатель:	№3\35 от			M.000050.01.14.
				Муниципальное	09.04.2012 г.			от 30.01.2014 г.
				общеобразовател	Сроком на 5			
				ьное учреждение	лет			Заключение
				«Средняя русско-				№ 0205 o

				татарская				соответствии
				общеобразовател				объекта защиты
				ьная школа с				требованиям
				углубленным				пожарной
				изучением				безопасности
				отдельных				УНД ГУ МЧС
	Всего кв.м	91,5 кв.м		предметов №57»				России по РТ
4.	420078,	Учебные классы для		Собственник:	Договор	16-16-	16-16-	Санитарно-
	г. Казань,	индивидуальных,		Комитет земель-	безвозмездно	01\187\2008-	01\014\2011-	эпидемиологиче
	ул. Бирюзовая,	ансамблевых занятий:		ных и имущест-	- ΓΟ	456	311	скок
	д. 24		Безвозмездное	венных отноше-	пользования			заключение
		№ 29, 29a, 30, 31		ний Исполните-	муниципальн			Управления
			пользование	льного комитета	ЫМ			Роспотребнадзо
				муниципального	имуществом			ра по РТ
				г. Казани	г. Казани			№16.11.12.000.
					№ 3\34 от			M.000050.01.14.
				Ссудодатель:	09.04.2012 г.			от 30.01.2014 г.
				Муниципальное	Сроком на 5			
				общеобразовател	лет			Заключение
				ьное учреждение				№ 0205 o
				«Средняя				соответствии
				общеобразовател				объекта защиты
				ьная школа №				требованиям
				151 c				пожарной
				углубленным				безопасности
				изучением				УНД ГУ МЧС
				иностранного				России по РТ
	, n	1501		языка»				
	Всего кв. м	159,1 кв.м		Кировского				
	42077 -	V	Гооронул-	района г. Казани	Попопол	16.50.201441	16.16	Carrena
_	42077, г.	Учебные классы для	Безвозмездное	Собственник:	Договор	16:50:281441:	16-16-	Санитарно-
5.	Казань, ул.	индивидуальных,	пользование	Комитет земель-	безвозмездно	17	01\151\2013- 563	эпидемиологиче
	повороссииск	ансамблевых занятий:		ных и имущест-	го		303	скокзаключение

ая, д. 109б	№ 17 –31,1 кв.м	венных отноше-	пользования	Управления
	№ 17а – 16 кв.м	ний Исполните-	муниципальн	Роспотребнадзо
	№18 – 52,3 кв.м	льного комитета	ЫМ	ра по РТ
	19 – 35,6 кв.м	муниципального	имуществом	№16.11.12.000.
	№ 19а -17 кв.м	г. Казани	г. Казани	M.000050.01.14.
	№ 20 – 51,1 кв.м		№3\7 от	от 30.01.2014 г.
	№ 26а- 18,9 кв.м	Ссудодатель:	24.02.2014 г.	
	Видеозал-14,7 кв.м	Муниципальное	Сроком на 5	Заключение
	Административные	бюджетное	лет	№ 0205 o
	помещения -26,8 кв.м	общеобразовател		соответствии
	Библиотека - 5,9 кв.м	ьное учреждение		объекта защиты
	Концертный зал – 124,6	«Средняя		требованиям
	кв.м	общеобразовател		пожарной
	Помещение для ремонта	ьная школа №		безопасности
	инструментов – 8,3 кв.м	53»		УНД ГУ МЧС
	Подсобные помещения-			России по РТ
	133,5кв.м			
	Иное – 242,1 кв.м			
Всего кв.м	777,9 кв.м			

Раздел 2. Обеспечение образовательного процесса оборудованными учебными кабинетами, объектами для проведения практических занятий, объектами физической культуры и спорта по образовательнымпрограммам

п/п	Уровень, вид, подвид образования, наименованиеобразовательной программы, специальность, профессия, наименование предмета, дисциплины (модуля) в соответствии с учебнымпланом	Наименование оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, объектов физической культуры и спорта с перечнем основного оборудования	Адрес (местоположение с указанием индекса) учебных кабинетов, объектов для проведения практи-ческих занятий, объектов физической культуры и спорта (с указанием номера помещения в соответствии с доку ментами бюро технической инвентаризации)	Собственность или иное вещное право (оперативное управление, хозяйственное ведение), аренда, субаренда, безвозмездное пользование	Документ - основание возникновения права (указываются реквизиты и сроки действия)
1	2	3	4	5	6
1.		Кабинеты музыкально- теоретических дисциплин	420081, г.Казань, ул. Приволжская,д.97 каб. № 4 420030, г. Казань, ул. Красный Химик, д. 19 каб. № 15 420076, г. Казань, ул.Алтынова, д. 2 каб. № 17 420078, г. Казань ул. Бирюзовая, д.24 каб. № 29а	безвозмездное пользование	

		420077, г. Казань, Ул. Новороссийская, 109б каб. теории № 17		
2.	Кабинеты фортепиано	420081, г.Казань, ул. Приволжская,д.97 каб. № 4 каб. № 3 420030, г. Казань, ул. Красный Химик, д. 19 каб. № 25 каб. № 33 420076, г. Казань, ул.Алтынова, д. 2 каб. № 17 каб. № 6 420078, г. Казань ул. Бирюзовая, д.24 каб. № 29а 420077, г. Казань, Ул. Новороссийская, 1096 каб. № 19а каб. № 20 каб. № 26 а	безвозмездное пользование	

ı			
3.	Кабинеты хорового пения	420081, г.Казань, ул. Приволжская,д.97 каб. № 3 420030, г. Казань, ул. Красный Химик, д. 19 каб. № 15 420076, г. Казань, ул.Алтынова, д. 2 каб. № 17 420078, г. Казань ул. Бирюзовая, д.24 каб. № 29а	безвозмездное пользование
		420077, г. Казань, Ул. Новороссийская, 109б каб. теории № 20	
4.	Кабинет «Струнные инструменты»	420078, г. Казань ул. Бирюзовая, д.24 каб. № 29а	безвозмездное пользование
		420077, г. Казань, Ул. Новороссийская, 109б каб. теории № 26а	

Кабинет «Баян, аккордеон»	420081, г.Казань, ул. Приволжская,д.97 каб. № 4(1 этаж), № 3(2 этаж) 420030, г. Казань, ул. Красный Химик, д. 19 каб. № 25 420076, г. Казань, ул.Алтынова, д. 2 каб. № 17, № 4 420078, г. Казань ул. Бирюзовая, д.24 каб. № 29а, № 31 420077, г. Казань, Ул. Новороссийская, 1096 каб. теории № 17а	безвозмездное пользование	
Кабинет «Народные инструменты»	Школа № 8 420081, г.Казань, ул. Приволжская,д.97 каб. № 4(1 этаж), каб. № 3 (2 этаж) 420030, г. Казань, ул. Красный Химик, д. 19 каб. № 25, № 33 420076, г. Казань, ул.Алтынова, д. 2	безвозмездное пользование	

	каб. № 17, № 4 420078, г. Казань ул. Бирюзовая, д.24 каб. № № 29а,29,31	
	420077, г. Казань, Ул. Новороссийская, 109б каб. теории № 17а	

14. ВНУТРИШКОЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

Внутришкольный контроль — основной источник информации для анализа состояния и результатов образовательного процесса с целью принятия на этой основе управленческих решений. Основным объектом внутришкольного контроля является деятельность преподавателей, а предметом — соответствие результатов их педагогической деятельности законодательству РФ и РТ и нормативным актам.

Ежегодный план проведения внутришкольного контроля утверждается приказом директора.

Цели внутришкольного контроля:

- -совершенствование деятельности образовательного учреждения;
- -повышение мастерства педагогических работников;
- -улучшение качества образования в школе.

Основные направления контроля:

- контроль за состоянием преподавания (методическая грамотность педагогов, профессиональна компетентность);
- -контроль за ЗУН обучающихся (результативность обучения, успеваемость обучающихся);
- контроль за ведением школьной документации (выполнение программ, журналы, личные дела, индвидуальные планы обучающихся)
 - подготовка и проведение итоговой аттестации обучающихся;

Администрацией используются различные формы внутришкольного контроля: текущий, фронтальный, тематический, предупредительный, персональный.

По результатам внутришкольного контроля вырабатываются рекомендации и составляются аналитические справки, которые доводились до сведения педагогов.

Методы контроля:

- -наблюдение, изучение документации;
- -анализ урока
- -беседа;
- анализ результатов учебной и воспитательной деятельности обучающихся по четвертям и за год;
 - анализ исполнения принятых управленческих решений в ДМШ.

Контроль за состоянием преподавания:

Особое внимание при посещении уроков уделялось следующим моментам:

1. Формы и методы, применяемые на уроках.

- 2. Организация самостоятельной работы обучающихся и ее содержание.
- 3. Как решаются задачи урока.
- 4. Использование межпредметных связей.
- 5. Соответствие содержание уроков поставленным целям.
- 6. Создание условий для обучения (учебно-материальные, морально психологические, гигиенические, эстетические, фактор времени).
- 7. Организация учебной деятельности обучающихся.
- 8. Сформированность мотивации к обучению, сформированность коллектива, выявление проблем и путей коррекции знаний и поведения обучающихся.
- 9. Оказание методической, практической и психологической помощи в организации и проведении уроков.

Каждое посещение урока завершалось самоанализом педагога и анализом урока посещающего.

Проведение данного контроля показало, что преподавание предметов в ДМШ в основном ведется на достаточно хорошем уровне.

Контроль за состоянием знаний, умений и навыков обучающихся.

Контроль за состоянием знаний, умений и навыков обучающихся проводился в течение года по всем изучаемым предметам. На особый контроль были взяты предметы групповых дисциплин. В конце каждой четверти проводились по всем предметам контрольные срезы. На инструментальных отделениях проводились технические зачеты и академические концерты. Академические концерты и технические зачеты показали хороший уровень подготовленности обучающихся.

Контроль за школьной документацией:

Регулярно проводится проверка журналов по выполнению программ, по своевременному и аккуратному заполнению и выставлению оценок. Значительное внимание уделялось контролю за ведением школьной документации: индивидуальных планов, календарно-тематических планов.

Проверки проводились по графику. Цель проверки классных журналов определялась согласно форме контроля: выполнение программы (теоретической и практической части), виды контрольных работ и своевременность выставления оценок за них, накопляемость оценок, работа с неуспевающими и т.д. Проверка заканчивается записями проверяющего в соответствующей графе в конце журнала. Однако не всегда преподаватели знакомятся с записями и к указанному сроку ликвидируют недостатки.

В течение учебного года преподаватели школы работали и в системе «Электронное образование РТ». Постоянно ведется контроль за заполнением электронных журналов.

15. ЗАДАЧИ НА 2014-2015 УЧЕБНЫЙ ГОД

Перспективы развития ДМШ № 1

1. В мае 2014 года исполнилось 25 лет со дня открытия ДМШ № 1, и вся работа коллектива в 2014-2015 учебном году пройдет под девизом «Нам - 25!».

В рамках данного проекта «ДМШ № 1: вчера, сегодня, завтра», 25-летию школы посвящается планируется:

- Изготовление буклета о деятельности школы «Наша школа»;
- Оформление стенда «Нашей школе 25»;
- Конкурс фотографий «Как мы живем в школе»;
- Конкурс творческих работ «Любимой школе посвящается»;
- Сбор творческих материалов от выпускников «Вспоминая школу»;
- Конкурсы «Лучший ученик юбилейного года», «Лучший класс юбилейного года», «Лучший преподаватель юбилейного года»
- Отчетный концерт «Юбилей зажигает звезды» (март, 2015 г.) с приглашением бывших выпускников и преподавателей школы.
- 2. В рамках подготовки и празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в ДМШ № 1 планируются следующие мероприятия:
 - Концерт «Песня в солдатской шинели» (общешкольный);
 - Концерт в Доме культуры ОАО «Казанский вертолетный завод» «Вальс Победы»;
 - Концерт в локомотивном депо ст. Юдино «И память нам покоя не дает»;
 - Конкурс рисунков «Этих дней не смолкнет слава»;
 - Уроки музыкальной литературы «Чтим, храним и помним свято»;
 - Участие хоровых коллективов в проекте «Поющая Казань»;
- Участие в праздничных мероприятиях и выступление на творческих площадках в парке Победы.
- 3. 13 декабря 2014 года пройдет Открытый районный фестиваль хоровых коллективов «Звонкие голоса». В программу выступлений хоровых коллективов планируется включить произведение патриотической направленности.

- 4. 20 декабря 2014 года в школе пройдет вечер памяти Ахметшина Фарида Тимершаеховича, посвященный 60-летию со дня его рождения, «Postscriptum. Вечер памяти друга, композитора, преподавателя».
- 5. В 2014-2015 учебном году ДМШ № 1 приступает к реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области музыкального искусства.

Наименование ДМШ	Планируемый год перехода	Направление деятельности	Наименование предметов	Наименование программы
			вариативной части	
МБУДО ДМШ № 1» Кировского района города Казани	2014 — 2015 учебный год	Фортепианное отделение	вариативной части Срок обучения — 8 лет Татарская музыкальная литература (7 класс); Музыкальная информатика (8 класс); Хоровой класс (1 — 3 классы); Дополнительный инструмент (синтезатор) (5 — 6 классы) Дополнительный год обучения — 9 класс	Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Фортепиано»
			Хоровой класс (9 класс)	
	2014 – 2015 учебный год	Струнно- смычковое отделение (скрипка)	Срок обучения – 8 лет Татарская музыкальная литература (7 класс); Музыкальная	Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Струнные инструменты»
			информатика (8 класс);	

		T	1
		Хоровой класс (1 – 3 классы); Ансамбль (4 – 8 классы);	
		Поможниками	
		Дополнительный год обучения –	
		9 класс	
		Фортепиано	
		(9 класс);	
		Ансамбль (9 класс)	
2014 – 2015	Народное	Срок обучения –	Дополнительная
учебный год	отделение	5 лет	предпрофессиональная
	(баян, аккордеон,	Татарская	общеобразовательная программа в области
	домра,	музыкальная	музыкального
	балалайка,	литература	искусства «Народные
	гитара)	(4 класс);	инструменты»
		Музыкальная	
		информатика (5 класс);	
		(3 Kilace),	
		Ансамбль	
		(2 – 5 классы)	
		Дополнительный	
		год обучения	
		(6 класс)	
		Фортепиано	
		(6 класс);	
		Ансамбль	
		(6 класс)	
		Срок обучения -	
		8 лет	
		Татарская	
		музыкальная	
		литература	
		(7 класс);	
		Музыкальная	

	2014 – 2015 учебный год	Хоровое отделение	информатика (8 класс); Хоровой класс (1 – 3 классы); Ансамбль (4 – 8 классы) Дополнительный год обучения (9 класс) Фортепиано (9 класс); Ансамбль (9 класс) Срок обучения - 8 лет Татарская музыкальная литература (7 класс); Музыкальная информатика (8 класс); Вокал (2 – 8 классы) Дополнительный год обучения (9 класс) Вокал (9 класс)	Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Хоровое пение»
--	----------------------------	-------------------	--	--